


14. rybářské závody na Krčmaříku se za krásného, téměř let-
ního počasí uskutečnily v sobotu 28. dubna.

Čarodějnice 2007 - Brodský, podnělí 30. dubna.

Z devadesáti závodníků se na Krčmaříku nejlépe dařilo Kar-
lu Josefovi, který nachytal 276 cm ryb.

Odpoledne plné her a soutěží zahájilo defilé mladých čaro-
dějů a čarodějnic a následným skokem do plachty.

Nejstarší evropskouniová čarodějnice po kouzelném tanci
spolu s nejmladšími čarodějnicemi zapálila hranici.  

Druhý ročník rybářských závodů na Brodském O pohár hra-
běte Kolowrata se konal v neděli 29. dubna.

Dvaapadesát spokojených rybářů z celého Královéhradecka
prožilo na březích rybníka Brodský velmi zajímavou neděli.

Hranice hoří - kouzelná filipojakubská noc začíná. Zima de-
finitivně předala vládu jaru.                              O. Nermu~



Rybářské závody Krčmařík 2007
Na pozvání výboru místní organizace Českého rybářského
svazu v Červeném Kostelci "PřijÐ si seknout" se v sobotu
28. dubna sešlo na břehu rybníka Krčmařík 92 členů Petrova
cechu z Červeného Kostelce i ze vzdáleného okolí na 14.
ročníku rybářských závodů. Za nádherného letního počasí se
rybáři od sedmi hodin ráno snažili nalovit co největší počet
ryb, po oddechu a výměně nalosovaných pozic se pokračo-
valo do pravého poledne. Celkem se ulovilo 43 kaprů o
celkové délce 1502 cm (největší měřil 47 cm), 27 amurů o
celkové délce 820 cm (největší 63 cm), 24 úhořů o celkové
délce 761 cm (největší 47 cm), 2 líni o celkové délce 58 cm,
1 štika o délce 33 cm a menší množství bílé ryby a okounů.
Poté již zbývalo vyhodnotit závody a předat hodnotné ceny.
Tradiční hlavní cenou bylo živé sele, ale také sestavy ry-
bářského nářadí či krmení pro ryby. Vítězem závodu se stal
Karel Josef (267 cm ryb) před Josefem Čepelkou (211 cm
ryb) a třetím Zdeňkem Lebedou (173). Cenu za nejrychleji
chycenou rybu převzali Zdeněk Lebeda a Tomáš Bařinka.
Z patnácti domácích rybářů byl nejúspěšnější Petr Plíštil,
který byl rovněž velmi spokojen s hodnotnou cenu. Podě-
kování pořadatelům a velkou pochvalu vyjádřili kolegové
z Trutnova a Opočna, kteří si na Krčmaříku dobře zarybařili,
skvěle pobavili a spokojeně odjížděli s mnoha cenami. -ON- 

ZZRRCCÁÁTTKKOO    MMĚĚSSÍÍCCEE

Pohádka Krása nevídaná
Loutkovou hru Jevgenie Speranského upravila Sylva Pavlí-
ková pro žáky literárně - dramatické výchovy ze ZŠ V. Hej-
ny v Červeném Kostelci a s nimi ji i nacvičila. Po reprízách
pro mateřské a základní školy bylo derniérou páteční vy-
stoupení pro veřejnost. Touto pohádkou se rozloučila další
parta mladých herců ze základní školy. V inscenaci se před-
stavili: Lukáš Pich, Pavlína Lipovská, Michal Koblížek,  Re-
nata Středová, Hana Laštovičková, Jakub Staněk, Veronika
Hanušová, Miroslav Holý, Nikola Bezděková, Barbora Ja-
novská, Lukáš Bárta, Daniel Flégl, Marek Pešík, Zbyněk
Drozd, Aneta Bezděková, Simona Kuldová, Veronika Bíl-
ková.

“Hrát divadlo mě bavilo. Byl to zážitek, který se jen tak
za život neopakuje. Bylo to namáhavé, ale za ten potlesk,
který se nakonec ozve, za ten to stálo. - V sedmé třídě se nás
sešlo asi sedmnáct. Tenkrát jsme se téměř neznali. Potom do
třídy vešla paní učitelka a my jsme se začali učit divadelní-
mu umění. Mluvit pomalu, nahlas a srozumitelně, pohybo-
vat se na scéně a rozvíjet představivost. Potom jsme nacvi-
čili první hru Cínový vojáček. Sklidila velký úspěch a nám
dodala nový elán. Potom jsme hráli pohádky Jirka s kouzel-
nou hůlkou a Krása nevídaná. Občas nás sice zkoušky neba-
vily, ale za tři léta se z nás stali dobří kamarádi. Poznali jsme
život divadelníka i to, co se děje za scénou. Divadlo se nám
bude těžko opouštět. Avšak příště, až půjdeme na nějaké
představení, budeme dávat pozor a kritizovat nebo chválit
hrající herce. - Parta jsme skvělá, to mohu potvrdit. Všichni
spolu vycházíme dobře. Musím politovat paní učitelku, kte-
rá s námi vydržela i krušné chvíle. Například když jsme ne-
uměli text. Moc jí za nás všechny děkuji.” To je několik
vzpomínek mladých herců po posledním představení.  -ON-

Slavnostní předávání cen studentům - vítězům
FotoAkademie 2006 - na MŠMT za účasti stu-

denta z Červeného Kostelce
V dubnu 2007 vyvrcholil v Zrcadlovém sále Ministerstva
školství, mládeže a tělovýchovy v Praze druhý ročník fo-
tografické soutěže FotoAkademie 2006 určený studentům
středních a žákům druhého stupně základních škol celé ČR.
Konečně se přiblížil den, kdy nastalo slavnostní předávání
cen vítězným školám a vítězům, kteří se umístili na  1. - 3.
místě. Celkem 33 cen! Předávání cen studentům se ujala fo-
tografka Sára Saudková, žákům malířka Emma Srncová.
Slavnostní ceremoniál se konal za přítomnosti ministryně
školství Mgr. Dany Kuchtové, radní pro školství paní Hany
Žižkové, pana Hugo Pavla, bratra slavného spisovatele Oty
Pavla, generálního ředitele společnosti Panasonic ing. Jiřího
Opletala, profesionálního fotografa Rudolfa Junga, orga-
nizátorů, dalších čestných hostů, odborné komise a zástupců
sponzorů. Mezi oceněnými  byl také student nástavbového
studia Podnikání na místní SOŠ oděvní a SOU krejčovském
Tomáš Šimek, jehož snímek na téma U řeky se umístil na 3.
místě v početné konkurenci fotografií studentů středních
škol z celé republiky. Tomášovi srdečně gratulujeme a pře-
jeme další podobné úspěchy. 

Vítězné fotografie si můžete prohlédnout na internetové
adrese: http://a006.fotoakademie.cz/article/65/2.         -KM-

Rybářské závody na Brodském
Dvaapadesát spokojených rybářů z celého Královéhradecka
prožilo na březích rybníka Brodský v Červeném Kostelci
velmi zajímavou neděli. Místní "Brodíci" pro ně totiž
připravili II. ročník rybářských závodů O pohár hraběte
Kolowrata. Od 8 do 11 hodin se chytalo, dvouhodinovou
přestávku na oběd doplnily závody v hodu na cíl, poté se
chytalo do 16. hodiny odpolední. "Ke spokojenosti přítom-
ných se po nočním deštíku značně ochladilo, fouká silný
vítr, který čeří hladinu, a ryby jsou aktivní v hledání potravy.
Takže dnes berou," spokojeně konstatoval šéf rybářského
organizačního týmu Jaromír Kratěna. Výsledky ve sloupci
Červen na BroÐáku v tomto čísle zpravodaje.      O. Nermu~

Červenokostelecké dny módy 2007
Divadla J. K. Tyla po tři květnové dny rozzářila pestrá a vel-
mi inspirativní módní show. Při oblíbených dnech módy se
studentky Střední odborné školy oděvní v Červeném
Kostelci staly modelkami a četnému publiku předvedly své
umění. Dokonalost a nápaditost předváděných modelů
dotvořily kadeřnice, kosmetičky a zahradnice SOU služeb
Hradec Králové. Přehlídku okořenily svým pěveckým vys-
toupením žákyně oděvní školy. “Modely pro tuto přehlídku
vznikaly v průběhu tohoto roku a na jejich vytváření se
podílely studentky od druhého ročníku,” prozradila Hana
Košutová. Přehlídky potvrdily kvalitu červenokostelecké
střední odborné školy oděvní. Vždy~ kolekce mladé módní
tvorby, navržená studentkami této školy, obsadila na
celostátní soutěži v Jihlavě 1. místo.           Oldřich Nermu~



RRAADDNNIICCEE    IINNFFOORRMMUUJJEE

Slovo starosty města
Vážení spoluobčané, máme tady červen, měsíc školních
výletů, ale také bilancování ročního snažení ve školních
lavicích a s tím spojené ocenění v podobě vysvědčení. Máte
posledních pár možností si prospěch ještě vylepšit tak, abys-
te vy, i vaši rodiče, byli s vysvědčením spokojeni a násled-
ně si plně užili dvou měsíců prázdnin. 

Červen bude v našem městě bohatý i na kulturní a spor-
tovní dění. Každou neděli můžeme dopoledne na promenád-
ní koncert a odpoledne povzbudit A mužstvo kopané, jejichž
postup do krajského přeboru je již… Nezakřikněme to. Ale
ani na ostatních sportovištích aktivita nevázne. Bohužel na
veřejných sportovištích nevázne ani ničení veřejného majet-
ku. O tom se však ve svém příspěvku zmiňuje pan místosta-
rosta Karel Cejnar. V tomto měsíci bychom si neměli nechat
ujít "Modelářskou show na Končinách" a další akce, které
pro Vás připravili nadšenci oddílů, jednot a početných spor-
tovních a kulturních organizací působících ve městě.

TeÐ z jiného soudku. Investiční akce, aneb co se děje. Už
jen dva měsíce zbývají pracovníkům firmy Průmstav, aby
kompletně dokončili divadlo včetně jeho okolí. O něco mé-
ně času má firma Strabag na dokončení komunikace od
sokolovny po křižovatku u školní jídelny. Věříme, že obě
firmy se svých úkolů zhostí včas k všeobecné spokojenosti.
Pokračuje se na projektových dokumentacích k připravova-
ným akcím, jejichž realizace je plánována na příští roky.  

Ke konci minulého článku v květnovém zpravodaji jsem
Vás zval na zasedání zastupitelstva města, které mělo na
programu jednání informaci o investičních akcích města,
hospodaření za období leden až březen 2007, majetkové
záležitosti a půjčky z FRB. Bohatá však byla diskuze, ve
které zastupitelstvo města mimo jiné uložilo radě města řešit
bezpečnostní situaci města a spádovost místních škol a s tím
spojený nástup žáků prvních tříd do jednotlivých ZŠ. Rada
města se bude úkoly zabývat a na příštím zasedání zastupi-
telstva města, které se bude konat 28. června 2007 a na které
si Vás dovoluji pozvat, budou oba body projednávány. 

V závěru bych se chtěl zmínit ještě o jedné události,
která by se v měsíci červnu měla uskutečnit. Opět musím
použít slůvko doufám, protože článek musím dnes, to je 16.
května, odevzdat redakci a dokončení stavby tomu tak nena-
svědčuje. Ale po dnešním ujištění investora doufám, a urči-
tě nejenom já, že PLUS bude v měsíci červnu otevřen.  

Petr Mědílek, starosta

Grantový program  na podporu činnosti dětí
Místostarosta Karel Cejnar společně s vedoucím MKS Jose-
fem Vlčkem podali na zasedání rady města informaci z jed-
nání komise Fondu pro rozvoj kultury Červený Kostelec o
grantovém programu na podporu kulturní a sportovní čin-
nosti dětí. Do prvního kola dotačního grantu v tomto roce,
který měl svoji uzávěrku 28. dubna, bylo podáno deset žá-
dostí o finanční podporu. Ty byly jednotlivě vyhodnoceny a
předloženy ke schválení na zasedání správní rady Fondu pro
rozvoj kultury. Grantový program pro rok 2007 disponuje
částkou 39 500 Kč. Komise přidělila v prvním kole finanční
částku v celkové výši 18 500 Kč. Do druhého kola dotační-
ho grantu zbývá částka 21 000 Kč.

Upozorňujeme na možnost podání žádostí do
druhého kola Grantového programu. Formuláře
jsou k dispozici na podatelně MěÚ, uzávěrka příj-
mů žádostí je 30. června 2007.

Tento fond slouží pro akce dětí z Červeného Kostelce.
Každá organizace může žádat v kalendářním roce max. o
částku 3 000 Kč. Upřednostňovány budou aktivity dlouho-
dobějšího charakteru. Karel Cejnar

Z jednání zastupitelstva a rady města
Ve čtvrtek 10. května v 16 hodin usedlo ke svému druhému
jednání v letošním roce zastupitelstvo města. Přítomno bylo
23 z 25 zastupitelů. Program:
1. Investiční akce města
2. Hospodaření města za období leden až březen 2007
3. Majetkové záležitosti 
4. Půjčky z fondu rozvoje bydlení
5. Diskuze, různé
Jednání zastupitelsta města se značně protáhlo kvůli diskuzi,
ve které jako jedny z nejdůležitějších bodů byly spádovost
červenokosteleckých škol a bezpečnostní situace ve městě.
Zápis včetně usnesení z jednání zastupitelstva naleznete na
internetových stránkách města.

Jednání rady města jsou pravidelně ve středu v sudém týdnu.
Na svých zasedáních v uplynulém období rada města mimo
jiné projednala :
- investiční akce města
- žádosti o povolení výjimek z vyhlášky města  
- připomínky ze zasedání zastupitelstva města 
- zprávy z jednání komisí rady města
- hospodaření města za příslušná období
- rozpočtová opatření
- informace z úvodního jednání o komplexní pozemkové 

úpravě v katastrálním území Olešnice
- majetkové záležitosti
- smlouvu s Geodézií TOPOS, a.s.

Usnesení z jednání rady města naleznete na internetových
stránkách města www.cervenykostelec.cz        Petr Mědílek

ÚŘEDNÍ DNY NOTÁŘKY
Úřední dny, konané notářkou JUDr. Helenou Součko-

vou, budou v zasedací místnosti v přízemí staré radnice
v Červeném Kostelci v prvním pololetí 2007 ještě   

22. června od 8 do 1130 hodin.



Když procházíte nebo projíždíte naše město, musíte si  položit otázku - 
- chováme se všichni ke společnému majetku tak, jak máme ?

Mám rád své město, ve kterém žiji ?

Mají rádi své město, ve kterém žijí !

Veřejná sportoviště, plochy a odpočinková
zařízení pro děti. 

Veřejná zeleň, 
informační vývěsky, 

lavičky, 
dopravní značení. 

Jistě si každý dokážeme spočítat, co nákup a vybudování takového zařízení stojí úsilí a finančních prostředků. Když na
druhé straně vidíte, jak pár "spoluobčanů" likviduje hodnoty, které mají sloužit nám všem, je škoda, že většina těch
slušných lidí aktivněji proti vandalům nezakročí. Stačí zavolat městskou policii 156 nebo 731 449 577.       Karel Cejnar 

Máme kde posedět
Vedení města děkuje panu Antonínu Tučkovi, který
věnoval svůj um, čas a práci tomu, abychom měli ve lese
ŽÐár kde posedět. Staré kamenné patky od dvou býva-
lých laviček očistil a připevnil na ně nové upravené dře-
věné desky. Lavičky nátěrem zabezpečil proti hnilobě a
umístil opět do lesa ŽÐár. S povděkem na nich jistě spo-
čineme při procházkách, po sbírání borůvek nebo při
houbaření. Karel Cejnar

I v letošním jaru nás mnozí spoluobčané potěšili čaro-
krásnými květy.        Foto Josef Exner a Oldřich Nermu~ 



Městská policie v období od 1. 3. do 10. 5. tohoto roku řeši-
la 101 přestupků spáchaných účastníky silničního provozu a
54 přestupků proti veřejnému pořádku. Je s podivem, že přes
opakované upozorňování na tento nešvar, se z tohoto počtu
20ti přestupky opět podílel volný pohyb psů či jejich vedení
v rozporu s vyhláškou města. Dle mého názoru jde o nesoud-
nost majitelů, kteří často a rádi uvádějí: "Můj pes nikomu nic
neudělá", nebo "já ho mám vycvičeného". Tento argument
není pro strážníky MP na místě. Pes je přece jenom zvíře,
které na určité podněty může reagovat nečekaně, a~ je vycvi-
čen sebelépe! Jak se asi cítí především maminky s malými
dětmi, když kolem nich jde po chodníku respektbudící ně-
mecký ovčák, rotveiler či jiný velký či menší pes bez vodít-
ka a košíku! A samozřejmě, až se něco stane, už bude pozdě
se ptát: "Jak to ten můj pejsánek mohl udělat"!

Dalším problémem bylo jednání dvou mladíků, kterým
ještě nebylo ani 15 let. MP s nimi řešila celkem 3 záležitos-
ti, kdy v prvním případě slovně napadli ženu v důchodovém
věku a hrubě se k ní chovali. S tímto jejich jednáním byli
seznámeni rodiče. Mladíci se v jejich doprovodu ženě omlu-
vili. Jenže si z tohoto zřejmě žádné ponaučení nevzali. Jeden
z nich byl dále přistižen při drobné krádeži v prodejně Kon-
zum a dále pak byli společně pachateli přestupku, kdy vysy-
pali v parku u tenisových kurtů obsah popelnice, nebo~  se
potřebovali zbavit jejího obsahu. Tyto záležitosti již MP
zpracovala a postoupila Komisi k projednávání přestupků
(KPP). Dále byl o chování mladíků informován MěÚ Ná-
chod, agenda sociálně-právní ochrany dětí.

Také byl řešen mladý muž, který zřejmě nezvládl oslavu
svých dvacátých narozenin. Strážníci tohoto muže našli
v nočních hodinách podnapilého, avšak spokojeně spícího na
vozovce v Jiráskově ulici. Možná mu i zachránili život.
Domysleme, kdyby ho nějaký řidič vozidla přehlédl. Po pro-
buzení a zjištění, že muž je bez problému schopen jít “po
svých" k domovu, se tento mladík strážníkům odvděčil tím,
že o několik metrů dál, zřejmě nabit čerstvými silami, kopl
do popelnice, jejíž obsah se vysypal na chodník, a dále do
popelnice kopal. Muž byl strážníky umravněn a po vystřízli-
vění s ním byla věc vyřešena.

Dále došlo k několika přestupkům proti občanskému
soužití, kdy si fyzickým napadáním  mládež  mezi  sebou vy-
řizovala své spory. V jednom případě došlo k fyzickému
napadení místního občana. Tyto záležitosti byly řešeny
v souladu se zákonem uložením blokové pokuty a postoupe-
ním ke KPP.

Na závěr bych pro všechny rád uvedl, v reakci na odvy-
sílanou reportáž jedné z televizních stanic, že celková bez-
pečnost občanů v Červeném Kostelci, ani těch romských,
není nikterak ohrožena, jak bylo odvysíláno. Toto si dovolu-
ji tvrdit, jelikož na  MP není veden ani jeden případ, kdy by
Romové oznámili, že je někdo fyzicky napadl či jim vyhro-
žoval napadením. Pokud jsou některé záležitosti týkající se
Romů vedeny u Policie ČR, tak si dovoluji tvrdit, že se
nejedná o závažné problémy, které by měly způsobit bez-
pečnostní problém, ale o záležitosti, které se dějí nejen
Romům, ale i majoritním občanům. Takže o žádné diskrimi-
naci a přímo mířených rasistických útocích tu nemůže být

řeč! Z praxe městské policie je známo, že někteří Romové
mají více problémů sami mezi sebou nežli s příslušníky
majoritní skupiny obyvatelstva. A pokud se nemýlím, ti dva
hlavní aktéři z řad spoluobčanů vystupujících v reportáži,
kteří si tak vehementně stěžovali na svoji bezpečnostní si-
tuaci, jsou občané české národnosti se stejnými právy i po-
vinnostmi. Názor si, občane, udělej sám… Dle mého názoru
problém spočívá úplně někde jinde. 

Michal Škoda, velitel MP

Tel.: 491 465 628, 731 449 577, tísňové volání 156  
E-mail: mpck@seznam.cz  E-mail skoda@mestock.cz

MĚSTSKÁ POLICIE 
ČERVENÝ KOSTELEC

Mobilní sběrna nebezpečného odpadu
V červnu bude proveden mobilní sběrnou
pravidelný sběr nebezpečného odpadu
(akumulátory, baterie, monočlánky,

zbytky spotřební chemie, zbytky barev a rozpouštědel,
zářivky, zbytky léků - ty je možné odevzdat i v lékárně) a
vyřazených pneumatik podle čl. 3, odst. 8, 9 vyhlášky
města 4/2006 a opatření rady města 1/2006 podle následují-
cího rozpisu :

Lhota - Bratří Čapků sobota 2. 6. od 15:00 do 15:30 hodin 
Letná - u křižovatky sobota 2. 6. od 15:35 do 16:00 hodin 
Koubovka sobota 2. 6. od 16:05 do 16:30 hodin 
Tyršovo náměstí sobota 2. 6. od 16:35 do 17:00 hodin 

Tento sběr není určen pro ostatní rozměrný odpad ! 
Ten je zajiš~ován v dalších sobotách.

Mobilní sběrna ostatního odpadu
V červnu bude pokračovat pravidelný odvoz odpadu mobil-
ní sběrnou podle čl. 3, odst. 7, 10 vyhlášky města 4/2006, t.j.
sběr kusového rozměrného odpadu (přístroje z domácnos-
tí, sanitární výrobky, části nábytku apod.) a doplňkový sběr
kovového odpadu v souladu s opatřením rady města
1/2006.

V červnu proběhne tento sběr na uvedených stanovištích
vždy v sobotu takto:
Koubovka sobota 2. 6. od 15 do 16 hodin
Tyršovo náměstí sobota 2. 6. od 16 do 17 hodin
Horní Kostelec - Podlesná sobota 9. 6. od 15 do 16 hodin
Řehákova - stř. MH MěÚ sobota 9. 6. od 16 do 17 hodin
Jiráskova - rest. Na Růžku sobota 16. 6. od 15 do 16 hodin
Na Skalce sobota 16. 6. od 16 do 17 hodin
Okružní sobota 23. 6. od 15 do 16 hodin
Lhota - u závor sobota 23. 6. od 16 do 17 hodin
5. května - u velkoprodejny sobota 30. 6. od 15 do 16 hodin
Olešnice - u Konášů sobota 30. 6. od 16 do 17 hodin
Tento sběr není určen pro nebezpečný odpad a pneuma-
tiky! Sběr nebezpečného odpadu je zajiš~ován zvláš~ vždy
první sobotu v měsíci podle rozpisu.

ODPADY - ODPADY 
KDY A KAM S NIMI

UPOZORNĚNÍ KE SBĚRU TŘÍDĚNÉHO
ODPADU - PLASTŮ A SKLA

Na stanovištích kontejnerů pro tento odpad neod-
kládejte žádný jiný odpad než ten, který do těchto
kontejnerů patří. Všechno ostatní pak musí někdo
odklidit a vytřídit a to musí město zaplatit navíc.

Miroslav Mědílek



I komposty budou mít svou "miss"
Královéhradecký kraj podpořil akci Občanského sdružení
Ekodomov nazvanou Bioodpad, živá hmota pro nový ži-
vot, jejíž součástí je druhý ročník soutěže "Miss kompost
2007". Občané Královéhradeckého kraje mají možnost při-
hlásit své komposty do soutěže a získat zajímavé ceny.

Občané Královéhradeckého kraje se mohou zapojit do
republikové soutěže o nejhezčí kompost nazvanou Miss
kompost. “Stačí zaslat fotografie kompostu, jeho míry, tedy
výšku, šířku, délku a jídelníček (složení), připojte i krátkou
historku spjatou s tvorbou či chováním kompostu,” upřesni-
la podmínky soutěže projektová manažerka sdružení Ekodo-
mov Alena Přibáňová.

Smyslem soutěže je podpořit domácí kompostování a
zvýšit povědomí občanů o bioodpadech a možnostech jejich
dalšího využití. "Bioodpad tvoří zhruba čtyřicet procent
směsného komunálního odpadu, což považujeme za jeho
významnou část. Snažíme se občanům kraje tuto problema-
tiku přiblížit nejen formou vzdělávací, ale i zábavnou. Proto
jsme podpořili soutěž Miss kompost", řekl nám referent
odboru životního prostředí Královéhradeckého kraje ing.
Václav Kalousek.

Příspěvky do soutěže zasílejte na adresu 
soutez@ekodomov.cz do patnáctého června.

Slavnostní vyhodnocení proběhne dvacátého pátého
srpna v Českých Budějovicích v rámci výstavy Země
živitelka.
Podrobnější informace naleznete na stránkách projektu
www.cistykraj.cz nebo na www.ekodomov.cz.

ČEKOLOGIE

Den Země 2007
Letošní Den Země proběhl za krásného počasí. Žáci 1. stup-
ně Základní školy Václava Hejny strávili dopoledne v parku
mezi školami, kde si na mnoha stanovištích ověřovali své
znalosti o přírodě. Některé třídy 2. stupně odjely tradičně na
Rýchorskou boudu nebo do Vrchlabí, kde je každoročně při-
praveno mnoho zajímavých ekologických aktivit.

Ti, co zůstali, se buÐ
věnovali úklidu okolí
obou pečovatelských
domů a hospice, nebo
provedli výsadbu 40
nových keříků. Pět tříd
sbíralo odpad v Občině.
Spolupráce všech zúčast-
něných byla perfektní,
udělali jsme kus dobré
práce. Jen z Občiny bylo
odvezeno na 50 pytlů
odpadu.      J. Petithanová

Den Země v 6. A
Naše třída se 20. dubna vydala na exkurzi v rámci Dne Země
na Rýchorskou boudu do Krkonoš. Cesta byla namáhavá, ale
na Rýchorách bylo tak hezky, že všichni rychle na únavu
zapomněli a pustili se do plnění úkolů. Mohli jsme zde
vyzkoušet výrobu ručního papíru, malování na šátky, určo-
vali jsme rostliny, seznámili jsme se s návštěvním řádem
Krkonoš, se správným tříděním odpadu, hrabali jsme trávu.
Také jsme luštili křížovky a hlavolamy. Nechyběly ani růz-
né ukázky: vláček na sluneční energii, malá meteorologická
stanice, vyprávění sokolníků s ukázkami dravců. Aby pořa-
datelé udělali dětem radost, uspořádali slosování .Smutný
nemusel být ani ten, kdo nevyhrál v tombole. Každý si totiž
z Rýchor nějaký malý suvenýr za splněné úkoly přivezl.

Každý žák s sebou vezl napsaný vzkaz pro planetu Zemi.
Jeden zněl: Naše Země patří všem. Rostlinám, zvířatům a
nám lidem. Proto chraňme Zemi. Vždy~ je to náš poklad!

Všem se nám na Rýchorách líbilo a moc jsme si to užili. 
Šárka Bláhová, 6. A ZŠ V. Hejny Červený Kostelec

Den Země v ZŠ Lhota
I žáci Základní školy ve Lhotě prožili Den Země aktivně.
Nejprve se ve všech třídách uskutečnila beseda s ekologem
Radomírem Česenkem na téma Den Země. Poté provedli
úklid v okolí školy. Z části sesbíraných odpadků byl vytvo-
řen “hřbitov odpadků”. Po roce bude odkryt, aby žáci mohli
sledovat postup rozkladu vzorků z nejrůznějších materiálů.

Hana Benešová

Fotografická soutěž Cvakni a vyhraj 
V rámci projektu realizovaného Královéhradec-
kým krajem, Centrem evropského projektování a
společností EKO-KOM, a.s., "Čistá obec, čisté
město, čistý kraj", který je zaměřen na podporu
třídění odpadů a zvýšení povědomí občanů kraje o
této problematice, je vyhlášen druhý ročník foto-
grafické soutěže nazvané "CVAKNI A
VYHRAJ".

Občané Královéhradeckého kraje mají možnost se zapo-
jit do fotografické soutěže. Stačí zaslat originální, vtipnou
nebo kuriózní fotografii na téma "Co se dá vyrobit ze správ-
ně vytříděného odpadu".

Soutěžící mohou pojmout zadání dvojím způsobem. BuÐ
vyfotografují výrobek, který vznikl z materiálu z recyklova-
ného odpadu, nebo mohou vyfotografovat svůj "vlastní vý-
robek", který vznikne zručností a fantazií soutěžícího.

"Ceny v soutěži jsou záměrně zvoleny tak, že symboli-
zují produkty, které je možné vyrobit z recyklovaného odpa-
du. Soutěžící také mohou získat koše na třídění do domác-
nosti a vstupenky do ZOO Dvůr Králové - za papouškem
Nikitou, který je maskotem krajské kampaně", sdělila pro-
jektová manažerka Centra evropského projektování Králo-
véhradeckého kraje ing. Lenka Bacovská.
Fotografie je možné zasílat do patnáctého srpna tohoto roku
na adresu cvakni@cistykraj.cz nebo vkládat on-line na
http://www.cistykraj.cz/obecne/soutez-cvakni.php.
Více informací k soutěži, ale i další zprávy a zajímavosti
k projektu naleznete na internetových stránkách 
www.cistykraj.cz.



SSSSPPPPOOOOLLLLEEEEČČČČEEEENNNNSSSSKKKKÁÁÁÁ
KKKKRRRROOOONNNNIIIIKKKKAAAA

Sňatky
"Dnes se odevzdáváme jeden druhému takoví,
jací skutečně jsme. Láska a~ překoná všechno,
co nedokážeme přijmout."

V našem matričním obvodu uzavřeli sňatek tito snoubenci: 
Dana MÁSLOVÁ a Marek MATHA, 

Lenka ŠMÍDOVÁ a Adolf FELZMANN.
Gratulujeme a přejeme, aby Vaše manželství bylo takové,
jaké  očekáváte - vztah stálý a věrný v lásce, který přinese
radost nejen Vám, ale  i Vašemu okolí.

Vítání občánků
"Vítáme Tě mezi námi, malý človíčku,
a~ Tě zdobí v každé době úsměv na líčku."

Na sobotu 21. dubna byli pozváni tito naši nejmladší občán-
kové města se svými rodiči:

Vojtěch KŘEČEK, Zuzana RADOVÁ, 
Jana ADÁMKOVÁ, Tadeáš HELVIG, Lukáš BÍLÝ, 

Jan ŠVITORKA, Barbora LINHARTOVÁ, Jan ŠÍMA,
Petr VALA, Michal PODHAJSKÝ,

Kateřina KUBINOVÁ, Karolína PIRKLOVÁ, 
Kryštof BAŠE, Pavel ČERMÁK, Jakub STROUHAL,

Lucie VENCLÍKOVÁ, Jiří KÁBRT, 
Tomáš KLUSÁČEK.

Milí rodičové, gratulujeme Vám a přejeme, aby dě~átko rost-
lo ve zdraví a k Vaší radosti.  

Za matriku MěÚ - L. Regnerová

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme touto cestou za projevy soustrasti a květinové
dary při posledním rozloučení s paní Alenou Reslovou.

Zarmoucená rodina

Zdeněk Fajfr převzal Cenu dr. Jíry
Předseda Českomoravského fot-
balového svazu Pavel Mokrý pře-
dal v kulturním domě na Smícho-
vě fotbalovým činovníkům Cenu
dr. Václava Jíry. Laureáti ze všech
KFS byli oceněni za svoji dlouho-
letou činnost ve fotbale. Jednu ze
tří udělených hlavních cen převzal
i Zdeněk Fajfr. 
PaedDr. Zdeněk Fajfr, PhDr.
Dlouholetý trenér, který na klubo-
vé úrovni trénoval ligové celky

Teplic, Jablonce, Liberce a Brna. V letech 1991-1993 byl
trenérem reprezentační "devatenáctky". Paralelně se věnoval
i vzdělávání trenérů, od roku 1984 je lektorem FTVS Uni-
verzity Karlovy v Praze, v letech 1991-1993 byl předsedou
trenérsko-metodické rady. Od roku 2004 se významnou
měrou podílí na studiu nové licence Trenér mládeže ČMFS.

www.fotbal.cz

PaedDr. Zdeněk Fajfr, PhDr. ("Kidik")
Hráčská kariéra - Červený Kostelec, Bohemians Praha,
RH Cheb, Náchod, Most.
Trenérská kariéra - Most (mládež), Teplice, Jablonec nad
Nisou, Liberec, Ostrava (mládež), Bohumín, Třinec, Vítko-
vice, Brno, representace U 19 (91 - 93).
Funkce - člen trenérsko - metodické komise, předseda tre-
nérské rady (1991 - 1993), místopředseda technické komise
ČMFS, člen presidia Unie českých fotbalových trenérů, nyní
odborný poradce a konsultant pro mládež AC Sparta Praha.

Od r. 1991 pracoval jako vysokoškolský učitel na Ostravské
universitě, Universitě Palackého v Olomouci, Universitě
v Hradci Králové. Působil a působí jako vedoucí vzdělávání
trenérů pro mládež v Praze, byl vedoucím vzdělávání trené-
rů na Moravě. Mj. jeho úsekem prošli trenéři Mareček (Tep-
lice), Šilhavý (asistent reprezentace ČR), Kula (Ostrava).
Projekt školení Trenér mládeže ČMFS, který zpracoval, po
schválení VV ČMFS byl oceněn jako jeden z nejlepších
v UEFA. Publikoval odborné články, zpracoval čtyři mono-
grafie, přednášel na Slovensku a ve Varšavě, zúčastňoval se
kongresů v Německu, Rakousku, Švýcarsku.
“Velice rád vzpomínám na své fotbalové začátky v Červe-
ném Kostelci a velmi si cením prvních zkušeností zde získa-
ných. Rád vzpomínám na své spoluhráče. Kdykoliv mně to
čas dovolí, zajdu na krásný fotbalový stadion, abych po-
vzbudil v akci místní fotbalisty a popovídal si s bývalými
spoluhráči,” řekl nám Zdeněk Fajfr.

Gratulujeme k udělení této prestižní ceny a přejeme hodně
zdraví, sil a vitality do další činnosti pro sportovce a dobrý
fotbal. Za město Červený Kostelec a výbor oddílu kopané TJ
Červený Kostelec Karel Cejnar.

Na fotografii
Jana Taubera
zleva: generál-
ní sekretář
ČMFS   Rudolf
Ba~a, Zdeněk
Fajfr a předse-
da ČMFS
Pavel Mokrý.

Vzpomínáme
15. června uplynou již dlouhé dva roky 

od smrti pana Jaroslava Míla. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 

Rodina 

BLAHOPŘÁNÍ
Dne 9. května 2007 oslavil 75 let života významný kos-
telecký včelař pan Ing. Jindřich Horák z Bohdašína. 
Dne 10. června 2007 oslaví 70 let pan Karel Kolisko 

z Boušína. 
Oba členové výboru ČSV v Červeném Kostelci výrazně
pomáhají v udržení dobrého jména naší organizace. Do dal-
ších let přejeme hodně radosti z včelaření, hodně zdraví a
sluníčka v životě. To vám přeje výbor včelařů. A také svatý
Ambrož - patron nás všech včelařů.   Za výbor Otto Hepnar

PODĚKOVÁNÍ
Charitní pečovatelská služba Červený Kostelec velmi děku-
je žákům a učitelkám p. Petithanové a p. Jiránkové ze ZŠ
V. Hejny v Červeném Kostelci za vzorný úklid okolí obou
pečovatelských domů v rámci DNE ZEMĚ, který se usku-
tečnil 20. dubna. Děti zde zametly chodníčky, vyplely a pro-
kopaly záhonky, roznosily a umyly lavičky, posbíraly papír-
ky apod. Velké díky. -LV-



Benefiční koncert pro hospic
V Divadle J. K. Tyla se v sobotu 5. května uskutečnil krás-
ný, velice cenný, velice lidský a velice umělecky hodnotný
benefiční koncert pro Hospic Anežky České v Červeném
Kostelci. Radost a umělecký zážitek posluchačům v zaplně-
ném hledišti z pódia předali členové skupiny For you too -
4U2, akordeonového dua Jaroslav a Aneta Kubečkovi, Dět-
ského pěveckého sboru Červánek ZUŠ Červený Kostelec a
akordeonového souboru Musica harmonica ZUŠ Červený
Kostelec. Výtěžek koncertu bude použit na opravu poloho-
vacích lůžek v hospici.

V programu, který připravili manželé Kubečkovi, nejpr-
ve vystoupili hosté ze skupiny For you too. "For you too
v češtině znamená Pro tebe také. My jsme parta mladých
lidí, především křes~anů, kteří se rozhodli být spolu, chtějí
být spolu a také rádi zpíváme. Jsme ryzí amatéři, ale máme
radost z toho, co můžeme dělat. Jsme rádi, že v dnešním pod-
večeru můžeme být s vámi a přispět i malou trochou k dobré
věci, jakou rozhodně je hospic v Červeném Kostelci," krátce
představil sdružení Vítek Vurst. Potom s otevřeným srdcem
zazpívali křes~anské písně, které se v rodném jazyce zpívají
po celém světě. Následně akordeonové duo Jaroslav a Aneta
Kubečkovi nadchlo posluchače provedením Toccaty z Go-
tické suity pro varhany Leona Bölmanna. I v další části kon-
certu radost rozdávali vyspělí pěvečtí a hudební umělci
Základní umělecké školy v Červeném Kostelci - dětský
pěvecký sbor Červánek se sbormistryní Evou Kubečkovou a
akordeonový orchestr Musica harmonica řízený Jaroslavem
Kubečkem. Obě tato tělesa opět přesvědčila, že jsou právem
zařazena mezi špičková v České republice. Potlesk plného
divadla posluchačů to potvrdil a také poděkoval všem vystu-
pujícím za skvělý zážitek.

"Chci poděkovat všem interpretům za veškeré úsilí, které
věnovali přípravě a provedení tohoto koncertu, a to bez náro-
ku na obvyklý honorář. Děkuji i vám, posluchačům, že jste
přišli podpořit dobrou věc. Myslím, že každý z nás odchází
z koncertu obohacen pěkným zážitkem. Děkuji také všem
dobrovolníkům, kteří nezištně pracují a pomáhají hospici.
Děkuji rovněž všem sponzorům. Výtěžek koncertu bude
použit na opravu polohovacích lůžek v hospici a na opravu
nájezdů na venkovní terasu hospice. Tento projekt se právě
začalo dařit realizovat," poděkovala v závěru koncertu Eva
Wagenknechtová. Oldřich Nermu~

20. kontejner s humanitární pomocí Indii
Nadace svatého Františka z Assisi, Brno 14. a 15. května
vypravila z Červeného Kostelce a z Brna do indické Kolka-
ty již dvacátý velkoobjemový kontejner s humanitární pomo-
cí. Tato pomoc je určena nejubožejším a nejchudším, ohro-
ženým na životě. Stará se o ně řehole Misionářky lásky, zalo-
žená v roce 1948 v Indii Albánkou blahoslavenou matkou
Terezou. Na základě dopisu, který jsme  obdrželi  od  Misio-
nářek lásky, jsme nakoupili a naložili do 20. kontejneru
zdravotnický materiál v hodnotě  3 758 095 Kč. 

20. kontejner se plnil v noci ze 14. na 15. května od 23
do 2 hodin ve firmě Batist v Červeném Kostelci obvazovým
zdravotnickým materiálem. Poté kamion odjel do Brna, kde
pokračovala nakládka ostatního zdravotnického materiálu.
Dary do kontejneru nakládali vysokoškolští studenti, pomoc-
níci z řad důchodců, pracovníci nadace a další. Nalodění
v Hamburku proběhlo 20. května, do kolkatského přístavu
by měla loÐ doplout 15. června 2007.     Pracovníci nadace

Pečovatelský dům U Jakuba
Dne 27. dubna cha-
ritní pečovatelská
služba uspořádala
besedu se spisovate-
lem a rodákem Jose-
fem Petrů, který
před časem vydal
knihu Příběhy čes-
kého herce Martina
Růžka. Díky této
besedě jsme si přiblížili velkého herce, osobnost a rodáka
pana Martina Růžka. Využili jsme toho, že jeho dobrý přítel
pan Kalina bydlí v pečovatelském domě U Jakuba. Společně
s ním, ale i s druhým přítelem pana Růžka, s panem Šulcem,
jsme zavzpomínali na různé příběhy a perličky z jejich spo-
lečně prožitých chvil a společně stráveného dětství. 

Další akcí charitní pečovatelské služby bylo zábavné dopo-
ledne, které se uskutečnilo 11. května ve společenské míst-
nosti pečovatelského domu U Jakuba. Několik humorných
scének předvedl ochotník pan Otto Středa, s úsměvným
vystoupením k nám zavítala paní doktorka Pitkynová (paní
J. Horáková). Zlatým hřebem celé akce se stalo vystoupení
tančení skupiny KVÍTKA z Bohdašína a z Červeného Kos-
telce, jejíž členky předvedly scénku o generálu Laudonovi.
Tyto báječné a odvážné ženy sklidily velký úspěch a všichni
je s obdivem odměnili velkým potleskem. Celé odpoledne
hrál a zpíval k tanci a poslechu pan Vladimír Kábrt.     -LV-

Zazpívali maminkám
Kytičku písní, říkadel a básniček "vypěstovali" žáci Speciál-
ních škol v Červeném Kostelci a ke Dni matek ji věnovali
obyvatelkám domu s pečovatelkou službou U Jakuba. 

Nápaditý koncert vyznání, poděkování a přání mamin-
kám se svými žáky připravila paní učitelka Sedláčková.
Svými básněmi se ke gratulaci přítomným ženám přidal i
červenokostelecký herec Otto Středa. Potleskem byli mladí
zpěváci odměněni i po podvečerní repríze koncertu v koste-
le sv. Jakuba. O. Nermu~



Střípky ze lhotské školičky
Školní rok utekl jako voda. Ani jsme se nenadáli a jsme
znovu ve finiši. Akcí, které naše škola  pořádá, je mnoho. A
tak zmíním jen některé.

Ve středu 4. dubna se celé dopoledne drátkovalo, zdobi-
lo, stříhalo, lepilo, pletly pomlázky, aranžovalo ... Konaly se
zde Velikonoční dílny. Někteří rodiče a prarodiče našich
žáků byli tak laskavi a přišli nás naučit různé velikonoční
výrobky. Každé dítko si mohlo techniku, která ho zaujala,
vyzkoušet a naučit se ji. Pomyslnou třešničkou na dortu bylo
vypravování pana Drahoňovského o velikonočních zvycích
a tradicích. Letošní Velikonoční dílny se opět velmi vydaři-
ly. Rádi bychom poděkovali rodičům a prarodičům, že si pro
naši školičku udělali čas a přišli nás potěšit svými doved-
nostmi. Těšíme se na další spolupráci, třeba už koncem roku
při Vánočních dílnách.

10. května jsme pro naše maminky a babičky připravili
"Jarní zpívání". Navzdory deštivému počasí se hudební
pásmo vydařilo a přineslo radost a dobrou náladu všem pří-
tomným. Svátek maminek si připomněli i v pečovatelském
domě u Jakuba. Snad je drobná přáníčka od našich dětí také
potěšila.

l. června se již tradičně slaví Mezinárodní den dětí. Žáč-
kům ve Lhotě paní učitelky k svátku připravily "Netradiční
olympiádu". Prima den plný sportovních soutěží a veselé
zábavy je vítaným zpestřením školního roku.

Také pořádání dopravního dopoledne se stalo na naší
škole již tradicí. Zásady bezpečnosti v silničním provozu,
první pomoc i zručnost při údržbě jízdního kola - tomu
všemu jsme se celé dopoledne s nadšením věnovali.
Nyní nás kromě zkoušení a písemek čekají také školní výle-
ty. A pak …Hurá na prázdniny! A~ jsou pro všechny děti
krásné…                                                  učitelé ze ZŠ Lhota

Jaro v ZŠ Horní Kostelec
Jarní měsíce byly pro naši školu velmi pestré. Prožili jsme
spoustu zábavy i poučení, někoho druhého jsme potěšili a
sami si vyzkoušeli svoji zručnost. PosuÐte sami.
Psaníčka pro radost
Už je to rok a půl, co si naše třída začala dopisovat s babič-
kami a dědečky z Domova důchodců v Náchodě. Pak už
jsme se všichni těšili na první společné setkání. Poprvé jsme 

ŠŠKKOOLLYY    --     ŠŠKKOOLLIIČČKKYY
za nimi vyrazili v květnu loňského roku s nacvičeným di-
vadlem. Vezli jsme s sebou drobné dárky, od babiček a
dědečků jsme dostali sladkosti. Letos jsme je navštívili
podruhé. Všichni byli moc hodní a bylo vidět, že mají z naší
návštěvy radost. Pokud to bude možné, plánujeme s nimi
ještě na závěr roku opékání buřtíků. Už se všichni moc těší-
me! Zuzka V., 4. třída
Velikonoce
K Velikonocům neodmyslitelně patří zdobená vajíčka. Že je
mnoho způsobů, jak je zkrášlit, nás přesvědčily děti v soutě-
ži O nejkrásnější kraslici. Ty nejzajímavější jsme ocenili a
vše uspořádali do výstavy pro rodiče. Aby si děti přinesly
domů také nějakou výzdobu, připravili jsme pro ně v rámci
projektu Velikonoce 2007 aranžmá, které jsme vyráběli celé
dopoledne. V první skupině vznikal věnec lepený z barve-
ného kartonu, který se zdobil  kraslicemi v hedvábném papí-
ře. Ve druhé skupině si děti připravily veselé velikonoční
zajíce, které na věnec nakonec připevnily také. Pak už se
mohly radovat ze svého výrobku a vyzdobit si jím okna.

Indiáni při oslavě Dne Země
Vy nevíte, kdy se slaví Den Země? Přece 21. dubna. My
jsme si na pátek 20. dubna pro děti připravili indiánské
dopoledne, protože indiáni přírodu vždy chránili a uctívali.
Maminky ani dnes nezklamaly a dětem pomohly vyrobit
oblečení. Ráno se děti rozdělily do čtyř kmenů, kde společ-
ně vyrobily svůj znak a vložily ho do společného totemu.
Potom už následovaly sportovní a vědomostní hry, které
dnešní den zakončily. TK
Pískání pro zdraví
Náš kroužek fléten trénuje už třetí rok. Minulé jaro nás paní
učitelka přihlásila na soutěž Pískání pro zdraví, ale nezú-
častnili jsme se, jelikož nás bylo málo. Letos nám to ale
vyšlo, a tak jsme jeli do Pardubic. Tam jsme hráli jako o
závod a při vyhlášení jsme se dozvěděli, že jsme se umístili
na 3. místě. Všichni jsme měli velkou radost.

Anička S. a Míša V., 4. tř.
Beseda o plazech
Ve středu 25. dubna k nám přijel chovatel plazů. Nejprve
nám ukázal ještěry, vyprávěl o jejich chovu, potravě atd.
Potom přišli na řadu hadi. I když byli velcí, nebáli jsme se
jich. Majitel si dal toho největšího kolem krku, takže jsme se
přesvědčili, že se nám nic nestane. Někteří si hady také ko-
lem krku vyzkoušeli. Jako posledního jsme překvapivě nevi-
děli žádného plaza, ale medvídka nosála, miláčka jejich
rodiny. Moc se nám líbil a vůbec se nám pak už nechtělo
zpátky do tříd. Markétka M. a Anička Š., 3. tř.
Besídka pro maminky
Ve čtvrtek 10. května jsme si pro naše maminky připravili
krátké vystoupení. Zahájili to čtvr~áci pásmem básniček a
tancem. Následovala pohádka o Machovi a Šebestové v po-
dání tře~áků. Prvňáčkům se tak líbilo představení našich
ochotníků Taneček přes dvě pekla, že si z něho nacvičili 4
písničky, které tady předvedli. Zakončila to druhá třída po-
hádkou Jak Hanička přelstila čerta. Než se maminky rozešly,
dostala každá od nás barevné srdíčko. Pája P., 4. tř.



Máme ve škole šikovné žáky
Začátkem května probíhala na Základní škole Václava Hejny
v Červeném Kostelci soutěžní výstavka technických výrob-
ků a výrobků ručních prací, kterou zhlédli nejen žáci, ale i
rodiče po schůzkách rodičovského sdružení. Deset chlapců
vystavovalo makety zbraní a plastikové modely letadel, mezi
výrobky třiceti děvčat jsme obdivovali pletené, háčkované a
ušité oděvy, batikovaná trička, vyšívané obrázky i polštáře,
keramiku - prostě vše, co může vyzdobit pokoj či byt.

Všichni zúčastnění žáci dokázali, že na naší škole máme
šikovné děti, které svůj volný čas tráví opravdu smysluplně.
Porota ocenila celkem 13 exponátů těchto žákyň a žáků:
Kateřina Šutajová 7. D, Veronika Kuldová a Ivana Havlová
8. B, Renata Baboráková 9. B, Martina Jirásková, Jitka Jirán-
ková, Monika Tošovská a Hana Laštovičková 9. C, Marek
Ku~ák a Tomáš Němeček 9. D, Marek Pešík, Pavel Máslo 9.
B a Jan Petera 6. B.                                                   -DS-

Výstava Děti rodnému kraji
Vlastivědný spolek v Červeném Kostelci dokončil v květnu
2007 již 6. ročník soutěže Děti rodnému kraji. Vyvrcholením
celého dvouletého cyklu (od zvolení námětu pro výtvarnou
soutěž přes zpracování a vyhlášení soutěže na různých ško-
lách náchodského regionu až k obdržení přihlášených maleb
a jejich vyhodnocení) byla výstava úspěšných prací žáků
MŠ, ZŠ I. a II. st. a ZUŠ. Uskutečnila se od 10. do 16. květ-
na. Vítězové jednotlivých kategorií dostali ocenění při verni-
sáži výstavy 5. května.

Pokud jste, milí čtenáři, navštívili tuto výstavu, jistě nám
dáte za pravdu, že porota pod vedením paní učitelky Věry
Včelišové neměla jednoduchou práci při vybírání těch nej-
lepších z asi 125 prací autorů všech věkových kategorií ze 7
různých škol. Práce dětí byly zajímavé a inspirující. Jejich
nápady charakterizující pověsti nebo představy o městech
budoucnosti doplňovaly reálné pohledy na města našeho
regionu.

Ocenění. Kategorie A - mateřské školy: 1. místo Kate-
řina Košová a Dominik Štěpán (oba MŠ Šonov), 2. místo
Adéla Kuldová (MŠ Větrník Červený Kostelec), 3. místo
Vojtěch Dreitomský a Ivo Lelek (oba MŠ Rašínova Nové
Město nad Metují). Kategorie B - I. stupeň ZŠ: 1. místo Jana
Syrovátková (ZŠ Fr. Kupky Dobruška), 2. místo Jakub Šafář
(ZŠ Martínkovice), 3. místo Jan Pišl (ZŠ Červený Kostelec).
Cena za netradiční zpracování: Radim Karníš a Anna Valen-
tová (oba ZŠ Fr. Kupky Dobruška). Kategorie C - II. stupeň
ZŠ: 1. místo Kateřina Vlčková a Tereza Kejzlarová, 2. místo
Michal Vojtěch a Veronika Buranská, 3. místo Pavlína Lipo-
vská a Jan Binter (všichni ZŠ V. Hejny Červený Kostelec).
Kategorie E - základní umělecké školy - mladší: 1. místo
Sára Rozínková, 2. místo Patrik Blažek, 3. místo Zuzana
Machová (všichni ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší). Kategorie
ZUŠ starší: 1. místo a 2. místo neuděluje se, 3. místo Lucie
Kubinová, Lenka Kašparová a Anežka Chvojková (všechny
ZUŠ Červený Kostelec).

Věřím, že příjemným doplněním a zpestřením výstavy
byly také práce žáků I. stupně a 6. ročníku ZŠ Václava Hejny
v Červeném Kostelci. Ti zase zpracovali jiné, i když podob-
né téma v soutěži O nejveselejší a nejvtipnější plakát pro
turistický pochod Hadařská pětadvacítka. Děti se inspirova-
ly pověstí o kosteleckých hadařích (fotografie vpravo).

Věříme, že se Vám práce všech zúčastněných dětí líbily.
Za Vlastivědný spolek v Červeném Kostelci D. Brázdová

Hadařská pětadvacítka 2007
Letošní již 32. ročník hadařské pětadvacítky zaměřil výbor
KČT Červený Kostele k získání nových mladých přívrženců
turistiky. Již počátkem dubna vyhlásil soutěž o ceny O nej-
vtipnější propagační plakát na Hadařskou pětadvacítku. Sou-
těže se mohli zúčastnit jednotlivci i skupiny do 15ti let.
Návrhy mohly být zpracovány na PC i ručně. Vyhodnocení
soutěže, které se zúčastnilo 24 dětí z I. stupně ZŠ a 36 dětí
z II. stupně ZŠ, proběhlo 27. dubna. Komise měla těžkou
práci vybrat ze šedesáti výtečných návrhů ty nejlepší.
Konečné vyhodnocení je následující: I. stupeň: Zvláštní cenu
za netradiční zpracování obdržela Adéla Burešová (5. B), 1.
místo Lucie Kuldová a Jiří Bergr (oba 4. A), 2. místo Martin
Habr  (5. B) a Jiří Urban (4. A), 3. místo Barbora Škodová
(4. A), Jakub Štaffa (5. B) a Nikola Jará (5. A). II. stupeň: 1.
místo Nikol Rýznarová (6. A), 2. místo Věra Faifrová (6. C)
a Karel Jiránek (6. B), 3. místo M. Povrová (6. A), Šeslero-
vá + Klímová (6. B), Sandra Špeldová (6. C). 

Zvláštní cenu za plakát, který bude využit v dalších letech
pro pochod Hadařská pětadvacítky, obdržely autorky Koneč-
ná a Hejnová (obě 6. C).

Všech šedesát návrhů bylo v sobotu 28. dubna od rána
vystaveno v sokolovně. Všichni účastníci letošního pochodu
Hadařská pětadvacítka i kolemjdoucí občané si tak mohli
prohlédnout práce mladých návrhářů základní školy. 

Samotný pochod měl letos velmi dobrou úroveň. Na pě-
ší trasy 10, 18, 25 a 35 km a na cyklotrasy 30, 50 a 70 km se
celkem vydalo 178 účastníků, z toho 73 dětí do 15ti let.
V cíli pochodu každý obdržel nově upravený diplom a děti
ještě jako dárek hada. Sladkou odměnu také dostal každý
účastník návrhářské soutěže.

Věříme, že jsme vykročili správným směrem k získávání
zájmu mládeže o turistiku a naši krásnou přírodu.

Výbor KČT Červený Kostelec 



Jarní vodáckou sezónu jsme zahájili již 11. 3. na Úpě. Máme
to nejblíže, a tak dokud voda teče, trénujeme na ni. V břez-
nu jsme ji jeli dvakrát. Máme hodně nováčků, a tak jsme je
rychle museli zaučit, aby byli připraveni na divočejší vodu.
Ta přišla na začátku dubna, kdy jsme vyrazili na Moravu, do
našeho oblíbeného Vlčího Dolu v Bludově. Víte, proč to tam
máme rádi? Protože tam jezdíme krásné řeky, spíme na po-
stelích a jíme jako králové. U stolu, z talířů, a představte si,
kromě chleba i smažák s hranolkama!!! Pravda, pro nízký
stav vody jsme nemohli jet děsnou Desnou, ale  řeka Mora-
va nám to mnohonásobně vynahradila. Během dvou a půl
dne jsme po ní najezdili 52 km a užívali si slunce, bublající
vody i probouzející se krásy přírody. Byly to moc pěkné tři
předvelikonoční dny strávené na vodě s partou dobrých
kamarádů. 18. dubna jsme si dali Úpu potřetí, tentokrát za
pěkné zimy. Úpický splav si sjeli všichni na Riech. Byl to
krásný zážitek a všichni to zvládli bez cvaknutí. Jenom nám
uplavalo pádlo, které chytili Cibule s Lélou, a jedno RIO,
které odvážným skokem do vody doplavalo a zachránil Zelí.

A na začátku května přišlo mistrovství ČR v raftingu na
Labi. Poprvé jsme do závodu přihlásili i dvě naše posádky.
V premiérovém startu obsadili naši kluci 54. místo v mužích
a děvčata dokonce 12. místo v ženách, přičemž za mistryně-
mi republiky zaostaly pouze o 2,5 minuty. V sobotu jsme
jezdili úseky nad i pod Labskou soutěskou. Na vypůjčených
raftech a vlastních "RIECH" jsme se prali s vlnami a peřeje-
mi o obtížnosti WW III - IV. Jezdili jsme až do večera a celí
znavení jsme rádi zalezli do našich stanů postavených u lo-
děnice ve Vrchlabí. Druhý den bylo chladno, sluníčko nikde
a sem tam spadla i nějaká kapka. Řeka byla plná dlouhých
peřejí a vysokých vln. "Laminátky" byly neustále zalévané
vodou a protože ne u všech máme "špricky", tak  jsme muse-
li často zastavovat a vylévat. Vrcholem tohoto sjezdu byly
splavy. Vysoké jezy, přes které se valila hučící masa vody,
budily respekt. Ale strach se musí překonávat. Když vedou-
cí po důkladné prohlídce prohlásili splav za sjízdný, šlo se na
to. A řekneme vám, je to ohromný zážitek zdolat pětimetro-
vý splav na riu. Srdce cítíte až v krku a potlesk přihlížejících
vodáku a kamarádů hřeje na duši. Nejlepším "zvrhlíkem"
této výpravy se stal Ponk, který dokázal převrátit laminátku,
RIO i raft. Unikl mu pouze Klíček na kajaku, který mu sta-
tečně ujel.

Zatím poslední naší letošní řekou byla Divoká Orlice.
Vyjeli jsme už 11. května v pátek odpoledne, spali jsme na
velké chatě přímo v Liticích, kde je pěkný hrad, který jsme
úspěšně dobyli. Večerní pohled na suchou řeku, plnou
obrovským kamenů a zarostlou vysokou trávou nám moc
optimismu nedával. Ale ráno bylo všechno jinak. Díky
upouštění přehrady Pastviny se řeka překvapivě rychle za-
plnila vodou. Počasí bylo aprílové. Chvíli svítilo sluníčko,
chvíli déš~, pak bouřka s lijákem a větrem, který nás hnal
proti proudu. Nakonec  všichni úspěšně propluli i obávaným
a nebezpečným litickým obloukem. V cíli v Potštejně jsme
se vykoupali, převlékli do suchého a za odměnu si opekli
vuřty velikosti XXL. Byla to moc pěkná akce. 

O to víc nás mrzí, že nám někdo vzal naši modrou sla-
lomku, která se nám při cestě mezi Stolínem a Olešnicí uvol-
nila z vleku. Než jsme se pro ni stačili vrátit, už ji někdo
naložil na svůj vlek a odvezl ji neznámo kam. Velmi nám
tato loÐ chybí, a proto moc a moc prosíme o její vrácení.
Nálezce lodě dle našich možností odměníme.    Vaši kadeti

Poslední dobou jakoby se s oslavami roztrhl pytel. Není to
tak dávno, co si připomínali 30 let své existence kadeti, a už
tu jsou s výročím také skauti. Mezinárodní skautské hnutí
totiž letos slaví 100 let od prvního skautského tábora na ost-
rově Brownsea, který tehdy uspořádal britský důstojník Ba-
den-Powell. Přesně o deset let méně je skautingu v Náchodě,
kde si svých 90 let připomněli výstavou v městské knihovně.
Skauty v Červeném Kostelci čekají oslavy v příštím roce,
kdy uplyne 70 let od založení prvního červenokosteleckého
oddílu.

Podle těchto cifer by si ledaskdo mohl myslet, že skau-
ting už je pěkný stařík a měl by vyklidit pole něčemu moder-
nějšímu. Kdo však navštívil o předposledním dubnovém ví-
kendu Prahu, musel si takový názor poopravit. "Matičku
měst" totiž obsadilo několik tisíc skautů z celé České repub-
liky (jen těch přihlášených bylo 5000). K vidění toho bylo
v Praze opravdu hodně - na Petřínské rozhledně visel obří
skautský šátek, jiný maxi-šátek, který se dokonce dostal do
Guinessovy knihy rekordů, skauti skládali z malých pestro-
barevných šátků přímo na Staroměstském náměstí. Jednotli-
vé oddíly si mohly "adoptovat" jednu nebo více zemí a vy-
tvořit o ní prezentaci, kterou pak předváděli ostatním. Naše
město zde reprezentovala Kostelecká Čtyřka, jejíž členové
využívali všechny možnosti, které jim bohatý program nabí-
zel - lanové centrum, rafting, projížÐka po Vltavě, divadla,
ZOO, muzea... a to vše v rámci účastnického poplatku. Nej-
větší úspěchy u našich skautů však již tradičně sklízelo
metro a eskalátory. Kdo v sobotu 21. dubna sledoval večer-
ní zpravodajství ČT, mohl zde jednoho z našich skautů
(Tomáše Regnera) vidět i slyšet.

Ve stejnou dobu na jiném konci republiky - na vrcholcích
Beskyd - probíhala tradiční vzpomínka na ostravské skauty,
umučené za druhé světové války. Již po několikáté sem zaví-
tal i oddíl Dakota. A ti, co nikam zrovna nejeli a zůstali
v Červeném Kostelci, si při slavnostní mši svaté připomněli
svátek skautského patrona - sv. Jiří.

O týden později se v malém sále divadla konal sněm čer-
venokosteleckého skautského střediska, který na další tři
roky zvolil nové vedení. Vedoucím se stal opět Jiří Regner -
Ivín a zástupkyni mu bude dělat Veronika Svobodová - Čo-
linka. Na sněm zavítal jako čestný host i pan starosta Mědí-
lek, který sklidil potesk za pomoc, již skautům poskytl při
hledání nové klubovny.

Zatím poslední významnou skautskou akcí letošního jara
byl Svojsíkův závod. Tentokrát se konal podle zcela nových
pravidel, která umožňují pořadatelům využít ve velké míře
vlastní fantazii. A tak jsme se vedle tradičních disciplín jako
šifrování či zdravověda mohli setkat například se stanoviš-
těm "autobusové nádraží" (zde se prověřovala schopnost ori-
entace v jízdních řádech), "jazyková bariéra" (konverzace se
zahraničním turistou, který se snaží dostat na vlakové nádra-
ží) či "ekologie". Nechyběly ani mírně adrenalinové discip-
líny jako lanová lávka či terénní jízda na kole s vajíčkem v
ruce. K tomu je třeba podotknout, že rozmáčknutá vajíčka (a
nebylo jich málo) neskončila mezi odpadky, nýbrž byla
pořadateli řádně usmažena a zkonzumována.

Nyní se již bude prakticky veškerá skautská činnost upí-
nat k blížícím se táborům a v září nás čeká velká narozeni-
nová párty ke zmiňovanému stému výročí. O všech těchto
událostech vás budeme informovat v některém z dalších
zpravodajů.            Skauti

Vodácké jaro kosteleckých kadetů Jak skauti slavili, volili a závodili



Turnaj starých gard mužů v národní házené
V sobotu 5. května se na hřišti národní házené uskutečnil již
11. ročník Memoriálu Josefa Vlčka. Naše družstvo, které
hrálo ve složení J. Ku~ák, J. Prouza - J. Dobeš, M. Novák, L.
Kejzlar - J. Hanuš, J. Svoboda, Z. Brzlínek, J. Adámek, T.
Lokvenc a K. Krátký, přivítalo již tradiční soupeře z Lázní
Bělohrad, Krčína a Dobrušky a obhajovalo loňské prvenství.
Červenokosteleckým hráčům se ale obhajoba nepovedla. I
když sehráli tři pěkná a vyrovnaná utkání, tentokráte to sta-
čilo až na 4. místo. O celkové prvenství se v závěrečném
zápase poprali Krčín s Dobruškou. 
Konečná tabulka: 1. Dobruška (32:23, 5 bodů), 2. Krčín
(26:21, 4 body), 3. Lázně Bělohrad (25:34, 2 body), 4. Čer-
vený Kostelec (29:34, 1 bod).

V rámci turnaje se také
odehrálo historicky první
utkání družstva žen Čer-
veného Kostelce nad 35 let
proti družstvu žen TJ Čer-
vený Kostelec s výsledkem
3:4 (2:2).
Sestava a branky Č. K. nad

35 let: Květa Roubalová - Kamila Lukešová, Martina Mrko-
sová, Iva Kupská - Jana Halušková (2 branky), Jana Kejzla-
rová (1 branka) a Hana Zienertová. Sestava a branky TJ
Č.K.: Blanka Štěpánová - Karin Šimůnková, Lenka Janko-
vičová, Kristýna Bernardová - Katka Provazníková (2 bran-
ky), Lucie Havlíková (2 branky) a Markéta Peterová.

Hráčka družstva žen Jana Kejzlarová se vzorně starala o
bezchybný chod kantýny, kde byl také k mání všemi chvá-
lený a vynikající "Haluškův guláš"! O ceny se již tradičně
postarala paní Renata Hončlová a celý turnaj finančně zaští-
til pan Robert Kašpar. Oběma patří velký dík.

Házenkáři versus kuželkáři
Pro odehrání až velmi přátelského utkání v národní házené
si kuželkáři a házenkáři TJ Červený Kostelec zvolili sváteč-
ní dopoledne - úterý 8. 5. V utkání byli samozřejmě favori-
ty házenkáři, reprezentovaní družstvem žen, doplněné o ně-
kolik hráčů "starých gard". V prvním poločase to také potvr-
dili a vytvořili si čtyřbrankový náskok. Kuželkáři, které re-
prezentoval výběr všech kategorií (ženy, muži, dorostenci),
se ve druhém poločase nevzdali a po bojovném výkonu do-
táhli až na rozdíl jedné branky. Házenkáři - Kuželkáři 6:5.
Házená: J. Ku~ák - B. Štěpánová, K. Šimůnková, L. Janko-
vičová, P. Hynková - J. Halušková (2 branky), J. Kejzlarová
(2 branky), M. Peterová (1 branka), K. Roubalová (1 bran-
ka), J. Adámek a J. Vodička. Kuželky: J. Bartoš - L. Vodič-
ka, P. Janko, L. Neumann, H. Hofmanová - J. Adamů (4
branky), L. Janko (1 branka) a Z. Kejzlar.                   -PM-

národní házená     SPORTOVNÍ VÝSLEDKY     volejbal
Okresní volejbalové turnaje škol

Okresní turnaje ve volejbale chlapců i dívek pravidelně
pořádá Základní škola Václava Hejny v Červeném Kostelci. 
V dubnovém turnaji chlapců za účasti tří družstev byli
domácí druzí. O květnové okresní finále dívek byl veliký
zájem. Po celodenním klání 8 škol zvítězila ZŠ Hronov,
diplomy za další dvě místa putovaly do Náchoda. Domácí
dívky obsadily 7. místo.

Po zimním lenošení bez sněhu hurá do sportovních akti-
vit. Sotva slezl poslední poprašek sněhu (bohužel, ten přetr-
vával po celou zimu), dali se žáci naší školy s chutí do jar-
ního sportování. Z velké nabídky sportovních her, jako je
sálová kopaná, kopaná, florbal atd., jsou velice oblíbené i
turnaje v odbíjené. Celou zimu trénují chlapci a děvčata, aby
na jaře mohli předvést, co se během zimy naučili. 

Naše škola už tradičně pořádá okresní kolo v odbíjené
chlapců i dívek. Ani letos tomu nebylo jinak. Chlapci měli
svůj turnaj na konci dubna v sokolovně. Jenže tato sportov-
ní činnost u chlapců v těchto "končinách" nemá na růžích
ustláno a každý rok se hlásí méně a méně družstev. Nevím,
proč je volejbal u starších žáků tak málo oblíbený? Přesto se
dalo pár škol dohromady a turnaj mohl začít. Naši žáci obsa-
dili pěkné 2. místo a nejlepším žákem našeho družstva byl
jednohlasně vyhlášen Tomáš Regner z 8. A. 

U děvčat je to úplně naopak. Školy musí ještě pořádat mezi
sebou okrsková rozřazovací kola a z těch se vybírají nejlep-
ší družstva do okresního kola v Červeném Kostelci. Proto se
na začátku května sešlo na kurtech za divadlem 8 nejlepších
škol náchodského okresu. Po celodenním zápolení si vítěz-
ství odnesla ZŠ Hronov a další dvě místa putovala do
Náchoda na ZŠ Komenského a na ZŠ Náchod T. G. M. Naše
děvčata obsadila 7. místo. (Proto jsme slíbily, že příští škol-
ní rok budeme ještě více a intenzivněji trénovat.). 

Hanušová Dagmar 

Házenkáři versus kuželkáři - foto Petr Maxa
Ostatní fotografie na této straně Oldřich Nermu~
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POZOR, POZOR!    OTEVŘENA NOVÁ
PRODEJNA S VÝPOČETNÍ TECHNIKOU

Naše firma Vám nabízí k novému počítači vysoko-
rychlostní připojení na Internet v pásmu 5 GHz, 

nyní na 6 měsíců zdarma. 
Prodejna je v ulici Sokolská 263, vedle areálu firmy Verner.

PřijÐte nás navštívit 
a přesvědčte se o našich skvělých cenách. 

Kontakt AMBER CZ s.r.o. www.ambercz.eu 
Tel.: 498 100 010, 774 219 778.

Nyní AKCE DVD-R Verbatim 16x za 9 Kč/kus.

PROTEC, TEL.: 491 462 270, HORNICKÁ 454,
RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ

BAZÉNOVÁ CHEMIE, sekačky, křovinořezy, pily - s dár-
kem. Nářadí FISKARS, ruční nářadí do zahrady i do dílny.
Nová trika, mikiny, kalhoty pro volný čas, sandále a
sportovní obuv. Velký výběr montérek, kombinéz a pra-
covních pomůcek.  

NEBANKOVNÍ PŮJČKY - PROFIREAL a.s.
Půjčujeme: zaměstnancům - důchodcům - OSVČ

- podnikatelům i firmám - ženám na mateřské dovolené.
Kancelář: Sokolská 396, Červený Kostelec, 

tel.: 732 907 016. Volejte kdykoliv.
Kancelář otevřena PO - PÁ 10 - 12 a 14 - 16:30 hodin.

AUTOSERVIS U BAŠŮ, OLEŠNICE 5, Č. KOSTELEC
- opravy havarovaných a zkorodovaných vozů 
- mechanické práce, výměna olejů zn. MOBIL
- svařování plastů, výměna a oprava výfuků
- nástřik spodků + dutin (Würth, Berner, Motip)
- zajištění STK + EMISÍ
- odvoz zákazníka je samozřejmostí

Tel.: 777 631 791, 608 031 291.

NÁBYTEK PENTA s. r. o.
prodejna Stolín 84, 549 41 Červený Kostelec

NABÍZÍ: kuchyňské linky, sedací soupravy, koupelnové
skříňky, kancelářský nábytek a nábytek na zakázku.
Dále nový sektorový nábytek přímo od výrobce: ložnice,
dětský pokoj, studentská stěna, knihovna, obývací pokoj.
Otevírací doba:
Po 9 - 15 Čt 9 - 15
Út 9 - 12 13 - 17 Pá 9 - 12       13 - 17
St  9 - 15 Tel/fax: 491 465 153

MASÁŽE - zdravotní, regenerační, 
lymfatické (kosmetické - zdravotní)
PEDIKÚRA - depilace, parafín

THAJSKÁ MASÁŽ NOHOU k uvolnění celého těla
Objednávky na telefonu 724 761 205 - Iva Šimková

KLÍMOVÁ - PEDIKÚRA
Objednávky na tel.: 491 465 959, mobil 728 513 946.

EZOTERICKÁ PORADNA
Výklad z tarotových karet a í tingu na zdraví a osud.

tel.: 724 269 668, paní Brožová

NON STOP TAXISLUŽBA
Jindřich Oždian, Havlíčkova 322, 
549 41 Červený Kostelec, telefon: 608 233 886.

PRODÁME BYTOVOU JEDNOTKU 3 + 1
S GARÁŽÍ V ČERVENÉM KOSTELCI - KOUBOVKA

K dispozici v srpnu 2007. Nejvyšší nabídce. Platba v hoto-
vosti. Telefon: 739 093 649, 775 989 492.

ODVOZ FEKÁLIÍ, ODPADNÍCH VOD A JÍMEK
Firma CUK, telefon: 775 336 025, 776 156 825.

Generali pojiš~ovna a. s.
Kancelář na autobusovém nádraží 

OZNAMUJE rozšíření pracovní doby od 1. 6. 2007.
Pondělí a středa 9 - 12 a 13 - 17 hodin
Úterý a čtvrtek  9 - 12 a 13 - 16 hodin

!!! Pro nového klienta dárek !!!
Monika Kozáková, tel.: 777 601 260, 

tel. do kanceláře: 774 444 767.

QUATRO - NA JAZYKY EFEKTIVNĚ
Široká nabídka kurzů angličtiny

v Červeném Kostelci po celý den pro všechny úrovně.
(V případě směn je možné chodit střídavě dopoledne a odpol.)

… spojte příjemné s užitečným
a budete rozumět a mluvit anglicky ....

AKCE! Do 26. 6. 2007 sleva 10% na podzimní kurzy.
Tel.: 775 330 733                           www.cizijazyky.info

MÁME DÁREK PRO KAŽDÉHO
6 měsíců Internetu zadarmo 

Slevové kupóny pro naše zákazníky  
Nové zařízení zdarma v pásmu 5G

Více se dozvíte na www.josi.cz  nebo v naší prodejně

PRODEJ OKRASNÝCH DŘEVIN
A VŠE PRO VAŠI ZAHRADU

Manželé Janákovi, Lhota 157, Červený Kostelec
U nás dostanete: substráty, hnojiva, postřiky a dřevo pro
svoji zahradu od firmy VLADEKO a celý sortiment vý-
robků firmy AGRO.
Dále nabízíme: návrh úpravy Vaší zahrady s realizací a
následnou údržbou.    Na návštěvu se těší manželé Janákovi
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ZD Žernov přijme ošetřovatele - ošetřovatel-
ku dojnic pro kravín v Olešnici.

Informace na telefonu 731 171 354.

Putování po Okruhu Boženy Němcové
neděle 3. 6. 2007

Start: sokolovna ve Studnici v 9 hodin
Z Náchoda od plaveckého bazénu v 8 hodin společný

odjezd 7 km do Studnice.
Nenáročná cyklotrasa v délce 35 km: Studnice - Zlíč -

Česká Skalice - Ratibořice - Havlovice - Vízmburk -
Červený Kostelec - Špinka - Bakov - Třtice - Studnice.

Startovné 20 Kč. Pořadatel: KČT Náchod, Branka, 
Autokemp Brodský, obec Studnice.



KALENDÁRIUM AKCÍ 
ČERVEN 2007

VČELAŘI SE SCHÁZEJÍ

MODELÁŘSKÁ SHOW

MIMOŘÁDNÝ KONCERT U HOBLA

25. ÚPĚNÍ - SOBOTA 16. ČERVNA

V neděli 3. června od 9 hodin v restau-
raci "Na Růžku" je připravena beseda
s přednáškou včelařského odborníka

přítele ing. Jaroslava Víta. 
Téma - vliv rojení na snůšku.

Toto téma při současných podmínkách včelaření je výrazně
aktuální. Na minulé besedě podal přítel ing. Horák informa-
ci o hlavních problémech souvisejících s nemocemi včel
jako je noséma, varoa destruktor, mor včelího plodu a nově
malý kulový brouk.

OV ČSV v Náchodě připravuje na sobotu 23. 6. od 13
hodin okresní setkání včelařů ve Vatikánu s přednáškou
známého učitele včelařství přítele Evžena Báchora.

Inf. na tel.: 491 461 022, Otto Hepnar

ASTRONOMICKÉ 
INFORMACE ČERVEN 2007

BAHIAN AGENTURA MNICHOVO HRADIŠTĚ
www.bahianagentura.eu       produkce@bahianagentura.eu

UVÁDÍ

MICHAL PAVLÍČEK TOUR  2007
ČERVENÝ KOSTELEC - HORNÍ

Restaurace U HOBLA
pátek 15. června od 20 hodin

Po vyprodané Sazka aréně při
slavnostním uvítání Michala Pav-
líčka do Beatové síně slávy při-
chází tento geniální kytarista,
skladatel a zpěvák se sólovým
projektem v doprovodu Miloše
Meiera - bicí a Martina Ivana -
baskytara. Uslyšíte průřez Pavlíč-
kovou tvorbou od Stromboli až po
Big Heads.

Na tomto koncertu vystoupí jako host 
BÁRA BASIKOVÁ

Od 19 hodin předkapela U NÁS, 
od 22 hodin k tanci hraje IMRWERE.

Předprodej vstupenek: Tabák Dali Č. Kostelec, 
Infocentrum Hronov, Infocentrum Náchod - Kamenice. 

Vstupné v předprodeji 150 Kč, na místě 170 Kč.

Rok se s rokem sešel a chla-
divé vlny Úpy zvou odvážné
plavce, aby po nich pluli do
Babiččina údolí. Postav pla-
vidlo a přijÐ se pobavit!
Úpění není závod - hodnotí
se nápaditost plavidel a
jejich posádek. 

Prezentace 16. 6. od 10:45 do 11:45 hod. Startovné 20 Kč.
Start: 16. 6. Havlovice - Šiškovenský most ve 12 hodin
Cíl: Ratibořice - Viktorčin splav
Přeprava plavidel od Viktorky na Pohodlí je zajištěna.
Na závěr posezení u táboráku na Pohodlí s občerstvením
a hudbou.
Doporučujeme plavidla vlastní výroby, průmyslově vyrobe-
ná jen po patřičných úpravách v duchu Úpění. Účastnit se
mohou osoby starší 15ti let. Na nosné části nepoužívejte
polystyren. Každý jede na vlastní nebezpečí.
Předpokládaný průjezd: Slatinský most ve 14, Pohodlí
v 15:30, Viktorčin splav v 16 hod. Vyhodnocení v 18 hodin.

http://upeni.webpark.cz
Příjemnou zábavu a skvělý zážitek 

přeje SPOLEK PŘÁTEL ÚPĚNÍ a sponzoři.  

LMK FALEMO Červený Kostelec 
vás srdečně zve 

v neděli 10. června od 14 hodin
na 13. ročník

MODELÁŘSKÉ SHOW KONČINY 2007
Divákům na modelářském letišti na Končinách budou před-
vedeny letové ukázky radiem řízených modelů větroňů, RC
maket letadel, obřích modelů a vrtulníků, pozemní bojové
techniky a další atraktivní podívaná. Občerstvení zajištěno.

www.falemo.stylove.com
Slunce vstupuje 21. června ve 20 h 6 min do znamení Raka.
Nastává letní slunovrat, začíná astronomické léto.
Měsíc je 1. a 30. 6. v úplňku, 8. 6. v poslední čtvrti, 15. 6.
v novu, 22. 6. v první čtvrti. 12. června je Měsíc v přízemí,
24. června v odzemí. 1. 6. ráno projde na obloze těsně kolem
nejjasnější hvězdy v souhvězdí Štíra, stálice Antares, poblíž
obou těles svítí jasný Jupiter. 11. 6. ráno se Měsíc promítá
nedaleko Marsu. Zajímavé seskupení Saturnu, Měsíce,
Venuše a hvězdy Regulus můžeme pozorovat 18. a 19. 6.
Konjunkce Jupiteru s Měsícem nastává 28. 6. 
Planety sluneční soustavy: po západu Slunce jsou viditelné
planety Merkur, Venuše, Jupiter a Saturn. Merkur je pozo-
rovatelný počátkem června nízko nad severozápadem, jasná
Venuše září na obloze až do půlnoci. Postupně projde sou-
hvězdími Blíženců, Raka a Lva. V polovině června ji spatří-
me poblíž hvězdokupy Jesličky v souhvězdí Raka, koncem
června v blízkosti planety Saturn. 18. června dojde k zákry-
tu Venuše Měsícem, úkaz se však odehraje za denního svět-
la a je viditelný jen dalekohledem. Jupiter je 6. června v opo-
zici se Sluncem, je pozorovatelný po celou noc a dosahuje
rovněž nejvyšší jasnosti — nastávají ideální pozorovací pod-
mínky. Jupiter prochází v červnu nevýrazným souhvězdím
Hadonoše; jeho čtyři nejjasnější měsíce pojmenované Io,
Europa, Ganymed a Kallisto spatříme již v triedru. Planeta
Saturn zapadá kolem půlnoci, prochází souhvězdím Lva.
V dalekohledu se zvětšením alespoň dvacetinásobným spat-
říme zřetelné protažení kotoučku planety — Saturnovy
prstence. Na ranní obloze svítí načervenalý Mars. V červnu
se promítá do souhvězdí Ryb, 26. 6. přejde do Berana.

Jiří Kordulák, Hvězdárna v Úpici



VOLEJBAL

CESTOU JAKUBA HALINY

ŠACHY

FOTBAL

TJ SOKOL OLEŠNICE

V HAVLOVICÍCH V ČERVNU 

Mistrovská utká-
ní oddílu volej-
balu na domácích kurtech:
Okresní přebor

Pondělí 4. června v 17:30 hodin
Č. Kostelec - Slovan Broumov kadetky
Středa 6. června v 17:30 hodin
Č. Kostelec B - VK Hronov B OP II - ženy
Čtvrtek 7. června v 17:30 hodin
Č. Kostelec C - VK Hronov C OP I - muži
Pátek 8. června v 17:30 hodin
Č. Kostelec dor. - Slavoj Teplice B OP III - muži
Čtvrtek 14. června v 17:30 hodin
Č. Kostelec B - ZBA Nové Město OP I - muži
Pátek 15. června v 17:30 hodin
Č. Kostelec D - Staré Město B OP III - muži

TURNAJ ČERVENOKOSTELECKÝCH VETERÁNŮ
Pátek 8. června v 15:30 hodin na volejbalovém hřišti

Kdo nebude mít své družstvo, určitě k volejbál-
ku najde na kurtech spoluhráče. Pozvání platí
pro muže i ženy. Pro přátelské setkání s pohy-

bem je občerstvení zajištěno.

Mistrovská utkání
červenokosteleckých

fotbalistů na domácím stadionu: 
Sobota 2. června v 17 hodin
Červený Kostelec B - Machov B mužstvo
Neděle 3. června v 17 hodin
Červený Kostelec A - Kunčice A mužstvo
Sobota 9. června v 9:30 a v 11:15 hodin
Červený Kostelec - Předměřice st. a ml. žáci
Sobota 16. června v 17 hodin
Červený Kostelec B - Hejtmánkovice B mužstvo
Neděle 17. června v 17 hodin
Červený Kostelec A - Malšovice A mužstvo
Neděle 24. června v 17 hodin
Červený Kostelec A - Police A mužstvo

Klub českých turistů v Červeném Kostelci 
pořádá 37. ročník tradičního pochodu
CESTOU JAKUBA HALINY

Červený Kostelec - Sněžka
V SOBOTU 16. ČERVNA

na pěších trasách 56, 35, 26 a 19 km 
a cyklotrasách 100 a 60 km

Start: pro pěší trasu 56 km ve 4:30 hodin od sokolovny v Č.
Kostelci, pro cyklotrasy 100 a 60 km od 5 do 6:30 hodin od
sokolovny v Č. Kostelci, kde po složení startovného obdrží
každý popis pochodu či jízdy. Pro pěší trasy 35, 26 a 19 km
je start od 7 do 9 hodin od nádraží Viamont ve Svobodě nad
Úpou. Startovné: 30 Kč, pro členy KČT na platnou kartu
Eurobeds sleva.
Cíl: pro všechny pěší trasy je cíl na vrcholu Sněžky do 16:45
hodin, pro cyklotrasu 100 km je cíl v Č. Kostelci, pro cyk-
lotrasu 60 km u nádraží ve Svobodě nad Úpou do 14 hodin.
Trasy 100 a 56 km jsou pouze pro pochodníky a jezdce
starší 15ti let!
Informace: Květa Balíčková, Tyršovo náměstí 701, 549 41
Červený Kostelec. Při žádosti o propozice pošlete poštovní
známku v patřičné hodnotě, jinak nebudou zaslány.
Pochod se koná za každého počasí, není závodem, nebo-
duje se a každý jde na vlastní nebezpečí! Zdrávi došli!

POUŤOVÝ FOTBAL A POSEZENÍ V OLEŠNICI
V sobotu 16. června od 19 hodin 

se v Olešnici na hřišti u sokolovny
koná tradiční pou~ové fotbalové derby

s posezením.
Občerstvení zajištěno. Všichni jste srdečně zváni.

2. 6. - O dušičky Havlovického vodníka - nohejbalový tur-
naj. 10. 6. - Havlovice minigolf Open - 3. turnaj v minigol-
fu. 16. 6. - Volejbalový turnaj - očekávané klání pod vyso-
kou sítí. 23., 24. a 30. 6. - HAPO - jubilejní 30. ročník popu-
lárního fotbalového turnaje - 1. 7. finále HAPO. 

II. Havlovická Tropical liga 2007
První výsledky: Lavina Lhota Č. Kostelec - FC
Butic Úpice    1:4 a 5:0, FK Slatina - Fan´s Trut-
nov 1:3 a 0:3, Buldoci Č. Skalice - Lavina Lhota

Č. Kostelec 4:2 a 3:2, FC Butic Úpice - FK Slatina 1:0 a 4:0. 
4. kolo 3. června: FK Slatina - TSD Trutnov, FC Butic Úpice
- Buldoci Č. Skalice (ve 14 hod.), Fan´s Trutnov - Lavina
Lhota Č. Kostelec. 5. kolo 10. června: TSD Trutnov - Lavi-
na Lhota Č. Kostelec, Buldoci Č. Skalice - FK Slatina (ve 14
hod.)), FC Butic Úpice - Fan´s Trutnov.                      -JK-

V posledních týdnech se naši šachisté zúčastnili
dvou turnajů. Prvním byl turnaj v rapid šachu
v Zásmukách "O trenýrky Bobbyho Fischera", kde
jsme měli trojčlenné zastoupení a začátkem měsíce

května se pětidenního turnaje v praktickém šachu zúčastnili
dva borci. Účast byla silná, proto naše umístění bylo ve
druhé polovině startovního pole.

Šachisté Orel a Sokol v červnu
V těchto dnech je už ekipa šachistů obou oddílů v plné pří-
pravě na Open turnaj v Náchodě, který začíná posledního
června a potrvá osm dní. Předpokládaná účast je asi 5 - 6
borců a chceme výsledky proti loňsku vylepšit. Až do konce
června bude pokračovat výuka mladých hráčů ve čtvrtek
v sokolovně a ve středu v Háčku. Jak to bude pokračovat po
prázdninách, se dozvíte z prázdninového zpravodaje. 

Ještě jsme dlužni výsledek z okresního přeboru jednotlivců,
který skončil začátkem jara. Martinu Kurovi se nepodařilo
obhájit loňské vítězství a obsadil druhé místo, které se samo-
zřejmě také vysoce cení.                                             -VS-

TROPICAL LIGA



ČERVEN 
NA BROĎÁKU

Nejprve malé ohlédnutí za tím, co už bylo. Na konci dubna
proběhl 2. ročník rybářských závodů "O pohár hraběte Ko-
lowrata". Vítězem těchto závodů se stal pan Josef Karel ze
Smiřic, který nachytal 839 cm ryb. Největší úlovek měl pan
Radek Švanda z České Skalice, který chytil kapra o délce 72
cm. Nejlepším domácím závodníkem byl Petr Řezáč, který
skončil celkově na pěkném 4. místě. V průběhu závodů
nachytalo celkem 4 480 cm ryb. Ulovilo se 81 kaprů a 20
línů. Z toho 15 kaprů přes 60 cm a 9 línů nad 40 cm. Ze zají-
mavých úlovků letošního roku uvádíme: 2 jeseteři 80 a 86
cm, líni 45, 49 a 52 cm, desítky kaprů nad 70 cm. Jen pan
Kadlec z Velkého Třebešova, který vloni vyhrál celoroční
povolenku, má letos uloveno na BroÐáku více než 10 kaprů
nad 70 cm. Zatím největšího šupináče má o velikosti 82 cm.
Všem závodníkům děkujeme za účast a blahopřejeme k do-
saženým výsledkům. 

Akce na Brodském v červnu 2007
V sobotu 9. 6. se uskuteční 

1. ročník dětských rybářských závodů. 
Brodíkova juniorka jsou závody dětí a mládeže do 18 let.
Prezentace proběhne v sobotu ráno od 7 do 8 hodin. Závody
budou opět dvoukolové. První kolo bude od 8:30 do 10:30 a
druhé kolo od 11 do 13 hodin. Loví se na jednu udici s jed-
ním návazcem. Děti do 12 let mohou lovit v doprovodu
osoby starší 18 let.  

Celý tento víkend je věnovaný dětem a jejich rodičům. 
V neděli 10. 6. vás co nejsrdečněji zveme na

Dětský den, tentokrát s Bonifácem.
V programu nazvaném "PACI PAC HURÁ PŘIJEL
BONIFÁC" vystoupí Kamila Nývltová, X-Teams, i taneční
škola Bonifác. V odpoledním zábavném show se můžete
zúčastnit spousty her, soutěží, zábavného tancování. Chybět
nebude ani "Super Star." Odpoledne plné hudby tance a
zábavy začíná od 14 hodin 

Od 22. do 24. června se již potřetí v prosto-
rách kempu uskuteční mezinárodní hudební

alternativní festival FREAKFEST.
I letos se ho zúčastní kapely světového formátu. Hvězdou
bude kalifornská kapela  THE VIOLET BURNING, která
hraje moderní kytarovou hudbu. Další budou německé kape-
ly WAITING FOR STEVE, BLOSSOM a SUSPEKT.
Nebudou chybět ani kapely české a slovenské. Těšit se
můžeme i na recitál amerického písničkáře WAYLAN
BRAMA. Nabídka bude tak bohatá, že  si každý vybere.

Vodnická restaurace a čistá voda
V průběhu června již bude vodnická restaurace otevřena
každý den. Kromě jídla, pohárů a dobrého vína si letos mů-
žete vybrat ze 4 druhů piv. Dát si můžete Krakonoše 12,
polotmavou třináctku Primátora, Gambrinus 10 a nebo
Plzeňskou dvanáctku. Milovníci koupání jistě rádi přivítali
to, že poté, co se přestaly krmit ryby, je voda v rybníce opět
křiš~álově čistá. Takže se máte všichni na co těšit. A my se
moc a moc těšíme na vás. 

S přáním krásného června plného slunce a pohody se
loučí a na vás všechny se těší vaši Brodíci. 

Nechte své auto doma a jeÐte s námi na výlet!
CYKLOBUSY KLADSKÝM POMEZÍM

Obecně prospěšná společnost Branka již třetím rokem reali-
zuje projekt Cyklobusy Kladským pomezím za podpory
Královéhradeckého kraje a měst vyskytujících se na trase
cyklobusu. Město Červený Kostelec také přislíbilo podpořit
tento projekt.  

Každý víkend a o svátcích od 12. 5. do 30. 9. 2007
s vaším jízdním kolem, nebo dáte-li přednost pěší turis-
tice, s batohem a pohorkami vás cyklobus dopraví do

překrásných míst regionu Kladské pomezí.
Do srdce Adršpašsko - teplických skal, Jestřebích hor, Sto-
lových hor k našim polským sousedům, nebo na Pomezní
boudy v Krkonoších. Vystoupit či nastoupit lze kdekoli na
trase. Cyklobusu můžete využít i k návratu zpět domů.

V letošním roce jsme připravili několik novinek. Linka
H. Králové - Adršpach je prodloužena až do Krkonoš na
Pomezní boudy. Linka Náchod -  Stolové hory, Karlów  vás
2 x denně dopraví do turisty stále více vyhledávané oblasti
Stolových hor k našim sousedům v Polsku. Úplně nově je
zavedena linka Náchod - Jestřebí hory, Odolov. Jestřebí
hory s nejvyšším vrcholem Žaltman jsou protkány množ-
stvím značených turistických tras a cyklistických stezek.



ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA ČERVENÝ KOSTELEC
Telefon: 491 461 769, mobil: 605 946 661, e-mail: zusck@tiscali.cz www.cervenykostelec.cz

Kdo si hraje, nezlobí...
Všem rodičům, kteří hledají pro své děti nějakou mimoškolní činnost, nabízí naše základní umělecká škola nejen smysluplné
využití volného času, ale zároveň poskytuje základy vzdělání v uměleckých oborech - hudebním, tanečním a výtvarném.
Základní uměleckou školu mohou navštěvovat děti už ve starším předškolním věku 5 - 6 let. Pro ně je u nás připravena hudeb-
ně-taneční přípravka, zaměřená na pohybovou výchovu a později tanec, dále pak hudebně-pěvecká přípravka, ve které se nej-
mladší děti seznamují s písničkami, hudebními a rytmickými hrami a z níž v dalším roce mohou pokračovat buÐ ve hře na
nástroj nebo ve sborovém i sólovém zpěvu. Ve výtvarném oboru mohou tyto nejmladší děti navštěvovat přípravnou výtvarnou
výchovu, kde jsou pro ně připraveny ukázky základních výtvarných technik - kresba tužkou, pastelem, malba, základy grafiky
- linoryty, modelování a práce s hlínou - výroba keramiky a v poslední době nově i práce se skleněnou mozaikou. 

Starším dětem ve věku 7 - 10 let nabízíme vzdělávání v hudebním oboru na tyto hudební nástroje: klavír, housle, violon-
cello, kontrabas, akordeon, elektronické klávesové nástroje, zobcová flétna, příčná flétna, klarinet, trubka, tenor, lesní roh, tuba,
bicí nástroje, zpěv sólový i sborový a v příštím roce můžeme nově nabídnout i hru na kytaru. V tanečním oboru se děti v základ-
ním studiu postupně seznamují s moderním scénickým tancem, který tvoří hlavní náplň výuky, ale i s lidovým tancem a pozdě-
ji také se základy klasického baletu. Ve všech oborech probíhá výuka přiměřeně dětskému věku postupně od 1. do 7. ročníku,
kdy žák absolvuje I. stupeň studia, potom má možnost pokračovat dál ve studiu na II. stupni (1. - 4. ročník), případně i ve stu-
diu pro dospělé. 

Je nutné si uvědomit, že vzdělávání na ZUŠ je dlouhodobá a systematická činnost, která přinese výsledky až po několika
letech. Posiluje u dětí tolik potřebné vlastnosti - trpělivost, vytrvalost k překonávání své pohodlnosti, důslednost, zodpovědnost
vůči kolektivu apod. Mnoho žáků, kteří navštěvovali naši ZUŠ, pokračuje ve studiu, nebo jsou už absolventy středních umě-
leckých škol - Konzervatoře Pardubice, Konzervatoře v Praze, Taneční konzervatoře v Praze. Žáci našeho výtvarného oboru
bývají pravidelně mezi nejúspěšnějšími při talentových zkouškách na různé umělecké školy s výtvarným zaměřením.

Hana Pellová a kolektiv učitelů ZUŠ

14. června Den otevřených dveří ZUŠ
Aby se veřejnost, rodiče i jejich děti mohli podívat na způ-
sob vyučování, činnost hudebních skupin a souborů, připra-
vili jsme pro vás Den otevřených dveří ve čtvrtek 14. čer-
vna 2007 v budově ZUŠ v Nerudově ulici, kde bude mož-
nost od 14:30 do 18 hodin nahlédnout do výuky v hudebním
oboru. Vždy v 15, v 16 a v 17 hodin bude připraveno krátké
vystoupení našich žáků. Současně v tento den bude možné
navštívit také výuku ve zkušebně ZUŠ v ulici Manželů
Burdychových (budova kostela církve čs. husitské), kde
má nyní sídlo pěvecké a akordeonové oddělení. Učitelky
a žáci i žákyně tanečního oboru zvou všechny zájemce
k návštěvě nového tanečního sálu ve 2. patře sokolovny
na Chrbech v pondělí 18. června po celé odpoledne. Při-
praveny budou rovněž ukázky vystoupení různých tanečních
technik a způsobu vyučování. Výtvarný obor Vás zve ve
středu 20. června od 14 do 17:30 hodin do své dílny ve
Lhotě v ulici Bratří Čapků (budova družiny a školní
jídelny ZŠ Lhota), kde bude možné se seznámit s prací
tohoto oddělení, podívat se na výrobky žáků a vyzkoušet si
samostatně práci s hlínou i mozaikou.

Zápis nových žáků ZUŠ
V tyto dny proběhne také zápis nových žáků v ředitelně ZUŠ
i na uvedených odloučených pracovištích. Ti, kteří se v tyto
dny nemohou dostavit k zápisu, mohou se ohlásit kdykoli u
ředitelky ZUŠ.

Koncerty a vystoupení v červnu
Neděle 3. 6. v 18 hodin - hřbitovní kaple
RECITAL HOUSLE - VIOLONCELLO

Účinkují Ludmila a Marie Štěpánovy

Neděle 17. 6. v 18 hodin - kostel církve husitské
PŘEDPRÁZDNINOVÝ KONCERT
Účinkuje Symfonický orchestr ZUŠ, 

řídí Mgr. Jiří Kábrt

Středa 20. 6. v 18 hodin - Divadlo J. K. Tyla
TANEČNÍ MOZAIKA

Představí se všechna oddělení tanečního oboru ZUŠ
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Vážení čtenáři a přátele městské knihovny,
po perném začátku roku, plném akcí jak pro čtenáře, tak pro knihovníky, přichází po krůčkách letní pohoda a s ní spojené slu-
nečné dny. Právě ty nám odvádí naše uživatele třeba k zahrádkaření a opalování se u vody. Ale i pro tyto příležitosti Vám může
naše knihovna leccos nabídnout. A~ už knihy o nejrůznějších činnostech, které zvládnete doma sami, nebo zábavné čtení právě
k té vodě. A tak pro Vás opět nakupujeme a připravujeme co nejzajímavější
tituly, které Vám přinesou nejen poučení, ale i potěšení. Ale ještě než si bude-
te užívat relaxace v přírodě, u vody nebo na zahrádce, nakoukněte do vstupní-
ho prostoru městské knihovny. Velká výstava dětských prací na podporu
Ligy proti rakovině již je skutečností. V minulém čísle zpravodaje Vás na ni
pozvaly dvě maminky, které si o ní povídaly. Jistě oceníte, že je to velké a
krásné kolektivní dílo dětí, rodičů a učitelek. Již pouhý pohled na veselé
obrázky a výrobky potvrzuje vzkaz, který Vám městská knihovna a Mateřská
škola v Náchodské ulici posílá: "A~ jsi mladý nebo starý, přejeme ti, a~ jsi
zdravý!" A jistě je to i přání Ligy proti rakovině, která výstavu iniciovala.     

V oblasti zdravého životního stylu, zdraví a prevence jsou připraveny přednášky:
14. a 28. června - čtvrtky vždy v 17:30 hodin - IRISDIAGNOSTIKA - další z přednášek pana Josefa Černého z nadace Sebe-
poznání s možností diagnostiky z oční duhovky.
26. června (úterý ) se můžete dovědět o tom, jak nás ovlivňují čísla, se kterými jsme přišli na svět. Do tajů numerologie
zasvětí zájemce paní Marie Kadaníková. Beseda je připravena v oddělení pro mládež v 9:30 hodin a není jen pro děti, ale i pro
dospělé.

Klub POHODA
Pro dospělé a zvláště aktivní seniory jsou připraveny pondělní klubové podvečery. Protože tyto kluby si v knihovně tepr-
ve hledají své místo, mají za úkol být všestranné a opravdu pohodové tak, aby si každý našel to svoje a cítil se zde dobře. Proto
tentokrát  nejsou jednotlivé schůzky tematicky zaměřené a program bude probíhat pouze po dohodě návštěvníků a lektorky paní
Mileny Havlové. Největší zájem jsme zatím zaznamenali o lekce základů práce s počítačem. Jistě i v budoucnu můžeme zájem-
cům o toto "umění" nabídnout další zdokonalení. Jak použít internet v životě mnozí netuší a věřte, že je toho opravdu hodně, co
může člověk najít a použít. Setkání se koná každé pondělí (4., 11., 18. a  25. června) od 16 do 18 hodin v 1. patře knihov-
ny.

Závěr školního roku - to je ten pravý čas pro Knihomolíka
Před úplným odevzdáním se létu nás čeká ještě jedna pro knihovnu velmi milá akce. Pro nás knihovnice snad jedna z nejpří-
jemnějších. A tak Knihomolík již pilně chystá program pro letošní prvňáčky. Ti se totiž právě za uplynulý školní rok naučili
číst, což je pro ně nejen obrovský úkol, ale i otevření všech informačních bran v budoucnu. A s tím i všech velikých osobních
možností. Přejme jim je a  Knihomolíkovo "Čarování s písmenky" se slibem, a~ je uvede do úžasného světa vědění. Na tuto
slavnou událost jsou srdečně zváni nejen rodiče a prarodiče prvňáčků, ale i jejich blízcí, kterým se chtějí pochlubit. A kdy to
bude pro jednotlivé první třídy?
1. června 2007 (pátek) v 8:30 hodin - ZŠ Horní Kostelec
6. června 2007 (středa) v 8:00 hodin - ZŠ V. Hejny 1. A
6. června 2007 (středa) v 10:00 hodin - ZŠ V. Hejny 1. B
8. června 2007 (pátek) v 9:00 hodin - ZŠ Lhota

Hezký červen a přidáváme několik obrázků z výstavy dětských prací a z numerologického povídání paní Kadaníkové. 
Za kolektiv Vaší knihovny Vás zdraví Marcela Fraňková a Adéla Záveská.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA ČERVENÝ KOSTELEC
tel.: 491 463 384,          E-mail: mvs@knihovnack.cz          www.knihovnack.cz



AŽ NÁS BUDE 
BOLET ZUB

KLUB SENIORŮ
U JAKUBA

KLUB SENIORŮ
U JAKUBA

CÍRKVE 
V ČERVENÉM  KOSTELCI

Rozpis služeb stomatologické lékařské služby 
první pomoci okresu Náchod na červen 2007.

Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8 - 12 hodin.
2. a 3. 6. MUDr. František Balský
Náchod, Komenského 319, tel.: 491 424 326
9. a 10. 6. MUDr. Ludmila Jánská
Náchod, ZŠ TGM, Bartoňova ulice, tel.: 491 421 604
16. a 17. 6. MUDr. Renata Čábelková
Hronov, Jiřího z Poděbrad 937, tel.: 491 482 911
23. a 24. 6. MUDr. Blanka Grummichová
Náchod, Raisova 677, tel.: 491 422 104
30. 6. MUDr. Blanka Hulánová
Nové Město nad Metují, Náchodská 145, Stavostroj, 
tel.: 491 476 176

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST Č. KOSTELEC
1. 6. první pátek v měsíci - mše sv. v 7 a v 18 hodin, od 16
hodin příležitost ke svátosti smíření, po večerní mši sv. krát-
ká adorace.
3. 6. - při mši sv. v 9 hodin první svaté přijímání dětí,

v 15 hodin poutní mše sv. v kapli ve Stolíně,
v 18 hodin koncert ve hřbitovní kapli.

5. 6. - v 18 hodin v kostele koncert v rámci festivalu
Kamerata nova.
7. 6. Slavnost Těla a Krve Páně - mše sv. v 7 a v 18 hodin,
v kostele bude celodenní adorace.
9. 6. Kněžské svěcení Filipa Janáka v Hradci Králové

v katedrále Svatého Ducha v 9:30 hodin.
10. 6. v 16 hodin Boží Tělo s eucharistickým průvodem
na Boušíně.
15. 6. Slavnost Božského Srdce Páně - mše sv.  v 7 a v 18
hodin, celodenní adorace v kostele.
16. 6. PRIMICE novokněze Filipa Janáka - kostel sv.
Jakuba v 10:30 hodin. Program  slavnosti: v 10 Toto je
den, který dal nám Pán (půlhodinka s rytmickou písní v kos-
tele), v 10:30 PRIMIČNÍ MŠE SVATÁ, ve 12:30 společný
oběd (zahrada kostela), ve 13:30 Muzikanti co děláte? (za-
hrada - lidové písničky s cimbálovkou Jury Kábrta), ve 14
vysílání biblické televize (zahrada - vystoupení mladých
z Rané u Hlinska), v 15 Kašpárkova moudrá kniha (zahrada
- lidová hra se zpěvy - kostelecká mládež), v 17 Z partitur
mistrů - Händel, Vivaldi, Bach, Dvořák (kostel - Olga
Kalášková - soprán, Lukáš Smolej - trubka, Lída Hanušová
- varhany), v 18 Te Deum, svátostné požehnání, v 18:15
V dobrém jsme se sešli… (před kostelem - na rozloučenou).
17. 6. - při obou mších sv. uděluje  požehnání  novokněz P.
Filip Janák,

v 11 hodin poutní mše sv. v kapli sv. Antonína v Olešnici.
22. - 24. 6. farní pou~ na Hostýn a Velehrad.
28. 6. v 16:30 hodin poslední dětská mše svatá, požehná-
ní na prázdniny, poté opékání vuřtů. 
Společenství manželů: v 19 hodin na faře - PÁ 8. a 29. 6.

Internetové stránky: http://www.farnostck.cz
Kaple Bohdašín - červen 2007
Každou sobotu v 17:35 hodin růženec, v 18 hodin mše svatá
a pobožnost k Srdci Páně. 2. 6. Slavnost nejsvětější Trojice.
9. 6. Slavnost Těla a krve Páně.

CÍRKEV ČS. HUSITSKÁ - ŽIŽKŮV SBOR
Bohoslužby - neděle v 8:30 hodin.
Starší děti (rada mladších) v úterý v 16, mladší děti ve
středu v 15:30 hodin. Biblická hodina v úterý v 18 hodin.

Internetové stránky: http://ckostelec.ccshhk.cz 

ČESKOBRATRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ
Bohoslužby - neděle v 8:30 hodin - dům s pečovatelskou
službou U Jakuba, Manželů Burdychových 296.

Internetové stránky: hronov.evangnet.cz

CÍRKEV ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE
Pátek v 1800 hodin setkání mládeže nejen při písni.
Sobota v 915 hodin studium Bible, 
v 1045 hodin kázání Božího slova. 
(Č. Kostelec - Lhota, Školní 39)

Internetové stránky: www.casd.cz/cervenykostelec

 

Klub důchodců Červený Kostelec pořádá v so-
botu 16. června zájezd podhůřím Lužických hor 

Program: Kryštofovo údolí (muzeum betlémů), Chrastava
(hasičské muzeum), Jablonné v Podještědí (kostel sv. Vav-
řince), Lemberk (hrad), Hamr na Jezeře, Lázně Kundratice
(procházka lázněmi).
Odjezdy: v 5:50 hodin Horní Kostelec (aut. zast. rozc. U Se-
kýrkárny), v 6 hodin Červený Kostelec (autobusové nádra-
ží), v 6:05 hodin Lhota (aut zast. nádraží, Elitex), v 6:10 ho-
din Stolín a Olešnice (U Bašů). Návrat do 22 hodin.
Přihlášky: v úterý 5. 6. v klubu U Jakuba od 14:30 hodin.
Vstupné si platí každý sám. Oběd není zajištěn, večeře dle
zájmu při návratu. Účastníci nejsou zvláš~ pojištěni proti
úrazu mimo dopravní prostředek.
Cena zájezdu 230 Kč.
Případnou Vaši neúčast včas ohlaste, abychom mohli zajis-
tit náhradníka. Š~astnou cestu a krásné počasí.  Leoš Polášek

PŘÍSPĚVKY NA KOSTNÍ DŘEŇ
Nadace pro transplantaci kostní dřeně v Plzni znovu
umístila pokladničku v místní lékárně SM SALIX v ulici
Manželů Burdychových v Červeném Kostelci. Všem dár-
cům, kteří přispějí, upřímně děkujeme.

DIAKONIE BROUMOV OZNAMUJE
V roce 2007 se sbírky ošacení pro Diakonii přijímají pra-
videlně každou první sobotu v měsíci od 10 do 11 hodin
na autobusovém nádraží. Našim dárcům děkujeme.

NAVŠTIVTE “BYLINKU”
V přízemí zdravotního střediska je nově otevřena pro-
dejna s bylinnými přípravky (pro diabetiky, na bolesti
zad, pročištění organizmu, hubnutí, alergie a další).
Otevřeno denně od 8 do 11:30 hodin, pondělí a středa od
14 do 16 hodin. 
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2. sobota ve 20 DOPISY Z IWO JIMY Mládeži do 12 let nevhodný Vstupné 65 Kč

Letters From Iwo Jima / USA / 2006 / širokoúhlý film / české titulky / 141 minut                          
Příběh bitvy o Iwo Jimu očima japonských vojáků.

4. pondělí ve 20 FONTÁNA Mládeži do 12 let nevhodný   Vstupné 55 Kč
Fountain, The / USA / 2006 / klasický film / české titulky / 97 minut                                                        
Co kdybyste mohli žít věčně? Hrají: Hugh Jacman, Rachel Weisz.

6. středa ve 20 VLAJKY NAŠICH OTCŮ Mládeži do 12 let nevhodný  Vstupné 65 Kč
Flags Of Our Fathers / USA / 2006 / širokoúhlý film / české titulky / 132 minut                 
Citlivý příběh o odvaze, přátelství a obětech druhé světové války.

9. sobota ve 20 300: BITVA U THERMOPYL Mládeži do 12 let nevhodný  Vstupné 65 Kč
10. neděle ve 20 300 / USA / 2006 / širokoúhlý film / české titulky / 117 minut                          

Spartský král Leonidas a jeho 300 věrných bojovníků se utká s mnohonásobnou přesilou Peršanů…
13. středa ve 20 NORBIT Mládeži do 15 let nepřístupný Vstupné 55 Kč

Norbit / USA / 2007 / klasický film / české titulky / 102 minut                            
Už jste někdy udělali opravdu velkou chybu? Eddie Murphy v hlavní roli.

14. čtvrtek v 17:30 VRATNÉ LAHVE Mládeži přístupný   Vstupné 70 Kč
14. čtvrtek ve 20 ČR / 2006 / klasický film / české znění / 90 minut                            

Aby mohlo být vítání, musí být napřed loučení. Film od hvězdné dvojice Zdeněk Svěrák & Jan Svěrák.
16. sobota ve 20 HORY MAJÍ OČI 2 Mládeži do 15 let nepřístupný Vstupné 55 Kč

USA / 2007 / širokoúhlý film / české titulky / 90 minut                            
Ti š~astnější zemřou první. Pokračování známého hororu. 

18. pondělí ve 20 BESTIÁŘ Mládeži do 15 let nepřístupný  Vstupné 70 Kč
19. úterý v 17.30 ČR / 2006 / klasický film / české znění / 113 minut                            
19. úterý ve 20 Nový film režisérky Ireny Pavláskové na motivy bestselleru Báry Nesvadbové. 

Danica Jurčová, Karel Roden a Marek Vašut v hlavních rolích.
20. středa v 17:30 ARTHUR A MINIMOJOVÉ Mládeži přístupný       Vstupné 70 Kč
Hrajeme pro děti Firewall / USA / 2006 / širokoúhlý film / české znění / 103 minut                            

Podívaná pro malé i velké.
23. sobota ve 20 PRÁZDNINY PANA BEANA Mládeži přístupný    Vstupné 60 Kč
Rodinný film Mr. Bean 
s Holiday / GB / 2007 / klasický film / české titulky / 107 minut                            

Katastrofa dostala svůj vlastní pas. Rowan Atkinson v nové komedii.
26. úterý v 18:30 OŠKLIVÉ KAČÁTKO A JÁ Mládeži přístupný     Vstupné 60 Kč
Hrajeme pro děti Dánsko / 2007 / klasický film / české znění / 90 minut                            

Animovaná pohádka podle Hanse Christiana Andersena.
27. středa ve 20 SUNSHINE Mládeži do 12 let nevhodný Vstupné 55 Kč

Sunshine / USA / 2007 / širokoúhlý film / české titulky / 107 minut                            
Slunce začíná vyhasínat a tím ohrožuje samotnou existenci života na zemi…

28. čtvrtek ve 20 ODSTŘELOVAČ Mládeži do 15 let nepřístupný Vstupné 55 Kč
Shooter / 2007 / širokoúhlý film / české titulky / 125 minut                            
Včerejšek byl o cti. Dnešek je o spravedlnosti.

30. sobota ve 20 POSLEDNÍ SKOTSKÝ KRÁL Mládeži do 15 let nepřístupný Vstupné 55 Kč
USA / 2006 / širokoúhlý film / české titulky / 123 minut                            
Okouzlující, fascinující, vražedný.
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2. pondělí ve 20 TAXI 4 Mládeži do 12 let nevhodný  Vstupné 60 Kč
Francie / 2006 / širokoúhlý film / české titulky / 91 minut     Pokračování slavné automobilové ságy. V hlavní roli: Peugeot 407.

LLEETTNNÍÍ     KKIINNOO    RROOZZKKOOŠŠ    --     ČČEESSKKÁÁ    SSKKAALLIICCEE
Srdečně Vás zveme do letního kina Rozkoš, které zahájí svůj provoz 8. června. Je z části zastřešeno a má zajištěno občerstvení
po celou dobu promítání. Program najdete na našich webových stránkách http://mks.cervenykostelec.cz

telefon: 491 465 155      
e-mail: mks.lunik@tiscali.cz

www.mksck.cz/lunik
www.cervenykostelec.cz

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ
Městské kulturní středisko v Červeném Kostelci vypisuje výběrové řízení na provozovatele 

kavárny K-klub, ul. Manželů Burdychových 367 (budova kina Luník). 
Písemné přihlášky s kopií živnostenského listu adresujte na pana Josefa Vlčka, ředitele MKS, do 10. 6. 2007.

Případné informace na adrese: MKS, ul. 5. května 1072, Červený Kostelec, tel: 491 465 919.



KONCERT CAMERATA NOVA

TANEČNÍ MOZAIKA ZUŠ

HLEDÁME BRIGÁDNÍKA

TANEČNÍ KURZ 2007

PROMENÁDNÍ KONCERTY

Telefon: 491 465 919    E-mail: mksck@mksck.cz
www.mksck.cz     www.cervenykostelec.cz

MĚSTSKÉ KULTURNÍ 
STŘEDISKO

ČERVENÝ KOSTELEC 

Předprodej vstupenek - tabák DALI: tel.: 491 463 174

Promenádní koncerty se konají vždy 
v neděli od 10 do 11 hodin 

v přírodním areálu u Divadla J. K. Tyla
V případě nepříznivého počasí se koncert nekoná! 

Změna programu vyhrazena!

3. června Vamberecká dechovka Vamberk 
10. června Bossorky - Country - Úpice
17. června Dechový orchestr mladých ZUŠ Hronov
24. června Podorlický lázeňský orchestr Vamberk

Vstupné dobrovolné!

Středa 20. června v 18 hodin - Divadlo J. K. Tyla
TANEČNÍ MOZAIKA

V pestrém programu různých tanečních stylů se
představí všechna oddělení tanečního oboru ZUŠ

pod vedením učitelek Blanky Šourkové a Zuzany Zítkové.
Vstupné 25 a 50 Kč. Prodej vstupenek jednu hodinu před
začátkem pořadu v pokladně divadla.

Úterý 5. června v 18 hodin - Chrám sv. Jakuba
DECHOVÁ HARMONIE KONOR

HORNS KOSTELEC NAD ORLICÍ
Koncert v rámci 37. ročníku festivalu komorních sdružení
CAMERATA NOVA. Konor Horns upřednostňuje žes~ové
nástroje doplněné saxofonovou a bicí sekcí. Repertoár sou-
boru sahá od hudby baroka napříč hudebními žánry až
k tvorbě současné. Dirigentka Dagmar Dytrtová.

Vstupné dobrovolné!

Přijmeme brigádníka 
na pozici technika Divadla J. K. Tyla.

Zaučíme. Nástup možný ihned. Dohoda o pracovní činnosti.

Poslední příležitost pro chlapce, kteří propásli
zápis do tanečních kurzů 2007. 

Přihlásit se můžete osobně v kanceláři MKS. 
Kurzovné činí 1 000 Kč včetně prodloužených.

HÁČKO
CENTRUM PRO 

VOLNÝ ČAS
Tel.: 491 465 148, 731 598 827 

E-mail: hacko@hospic.cz           www.hacko.zde.cz

ČERVEN NA HÁČKU
Kroužky se představují

pátek 8. června od 17 hodin 
PřijÐte se podívat na vystoupení dětí z kytarového a drama-
tického kroužku, které se odehraje pod širým nebem, na
zahradě Háčka (v případě špatného počasí v edukační míst-
nosti v Háčku). Vstupné dobrovolné.

Pohádkový les - sobota 9. června  
start 15 - 15:30 hodin ze zahrady Háčka

Vydejte se s námi za dobrodružstvím! V lese plném pohád-
kových bytostí na vás čekají zábavné úkoly a sladká odmě-
na. Vstupné 25 Kč za dítě.

Přednáška pro těhotné
Přednáška pro těhotné se uskuteční ve společenské místnos-
ti v podkroví Háčka v následujícím termínu:

čtvrtek 28. června od 14.30 hodin (30. týden - porod) 
Přednášku vede porodní asistentka Radomíra Karešová. Pro-
bíhá v duchu přátelského povídání s možností dotazů na
dané téma. Cena přednášky je 30 Kč.

PŘIPRAVUJEME NA LÉTO
Příměstský tábor

Poslední volná místa na příměstské tábory:
2. turnus 30. července - 3. srpna: téma Madagaskar
3. turnus 6. - 10. srpna: téma Vzhůru do pohádky a ještě dál
4. turnus 20. - 24.  srpna: téma Hvězdná brána

Zájemci, hlaste se na recepci Háčka,
nebo na tel. číslech 491 465 148, 731 598 827.

Tábor je určen pro děti od 6 - 14 let. 

Závazné přihlášky na všechny čtyři termíny příměstské-
ho tábora (16. - 20. 7., 30. 7. - 3. 8., 6. - 10. 8. a 20. - 24.
8.) vyzvedávejte a vyplněné podávejte na recepci Háčka.
Současně s přihláškami uhraÐte 690 Kč za dítě a to nej-
později do 29. června.

PŘIPRAVUJEME
Od září se připravují tyto kroužky:

Cvičení maminek s dětmi, Keramika pro děti, Keramika pro
dospělé, Náboženství pro děti (4 - 6 let), Kytara, Zobcová
flétna, Dramatický kroužek, Tajtrdlíci, Angličtina pro děti,
Angličtina pro dospělé, Kroužek etických aktivit, Kreativní
kroužek.

Bližší informace o kroužcích v Háčku se dozvíte 
v prázdninovém čísle zpravodaje. 

HLEDÁME LEKTORA 
ANGLICKÉHO JAZYKA!

Zájemci, hlaste se na recepci Háčka,
nebo na telefonu 491 465 148, 731 598 827.



KRÁSA NEVÍDANÁ - Loutkovou hru Jevgenie 
Speranského upravila Sylva Pavlíková 

ČERVENOKOSTELECKÉ DNY MÓDY 2007
Střední odborné školy oděvní Červený Kostelec

Na květen opět krejčovská škola připravila velmi oblíbenou
módní show i skvělou inspiraci přítomným dámám.

Pro mateřské školy, základní školy i pro veřejnost pohádku
v prvním květnovém týdnu uvedli nejmladší kostelečtí herci.  

Touto pohádkou se rozloučila další parta žáků literárně-
dramatické výchovy ZŠ V. Hejny vedená Sylvou Pavlíkovou.

Početné publikum aplaudovalo také květiny, líčení a účesy
manekýnek, které obstaralo SOU služeb Hradec Králové.

“Hrát divadlo nás bavilo. Byl to zážitek, který se jen tak za
život neopakuje,” shodují se tito mladí ochotníci.           -ON-

Závěrečné defilé obdivuhodného osmdesátiminutového pro-
gramu nápadů, krásy a pěkných písní. O. Nermu~




